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PISMA / REAGIRANJA

Manipulator ne priznaje odluku Sa-
bora RH i deklaraciju UN-a o ljud-
skim pravima, pa mu je Tuđman “ratni 
zločinac”, a glede rezolucija Europske 
Unije koje traže suočavanje s totalitar-
nim režimima, manipulator je iskemijao 
(izmuljao) niz budalaština kad je u pita-
nju komunistička Jugoslavija. Potpisuje 
se kao Europljanin, možeš mislit! 
Očekivati od (neo)komunističkog men-
talnog sklopa, da shvati poruku upuće-
nu mu glede Jasenovca, previše je, pa 
je u bombastičan naslov, kao što ma-
nipulatoru i lažovu priliči - prvi dio na-
slova izmislio (Glas Grada br.1087 od 
30.01.2026.).
Taj mentalni sklop ima problem s razu-
mijevanjem pročitanog teksta, a onda i 
s logičkim zaključivanjem. Ne razumjeti 
što se tekstom htjelo reći, pa neinteli-
gentno kao argument je izvalio: “Usta-
šić prof. Ivo Kraljević” - odmah u prvoj 
rečenici. No, to o Kaciginim ustašama 
već je dobro poznato njegovo lupetanje 
i baljezganje. Jer svakom pučkoškolcu 
poznato je danas, kad imamo neovisnu i 
samostalnu državu Hrvatsku, nema po-
trebe za postojanjem ustaša, a pogotovo 
ne za ustašizacijom RH – tipičana reto-
rika za (neo)komuniste one koji još nisu 
izašli iz Titova šinjela. No, te činjenice 
daleko su od druga Kacige, neznalice, 
zašto i u kojem povijesnom kontekstu je 
nastao Ustaški pokret. 
Napominjem da će ovo biti moj zadnji 
tekst u polemici s notornim manipula-
torom i lažovom. Dubrovačkom puku još 
jednom skrećem pozornost kako ga se 
sramotilo i blatilo u Beogradu – epicen-
tru srpstva i svih zala koja su desetlje-
ćima stezala omču oko vrata Hrvatima 
i Hrvatskoj. Pogledajte kako izgleda jad 
odnarođivanja na Happy TV, najgledani-
joj i najutjecajnijoj TV, pa kao takva for-
mira javno mišljenja u Srbiji (www.you-
tube.com/watch?v=H-iQkrUzgew).
U jednom dijelu razgovora Kaciga poka-
zuje komedijaške osobine - “predstava” 
vezana za autora “đelati...”. Odnarođe-
nom dobro ide srpski: hiljada, septem-
bar, pohapsili, februar, mart, historičar, 
nauka. Lukavi i brzomisleći Milomir 
Marić zaključuje da ispred sebe ima “ka-
pitalca”, pa mu uvaljuje priču o “mržnji 

koja je eksplodirala 90-ih” u Dubrovniku, 
koju su “doneli ljudi s planine” i da su se 
“pravi dubrovački gospari pravdali… da 
oni nisu mogli da učine ništa”.
Marić, stari lisac, uvaljuje mu priču o 
krivnji za rat. Odnarođeni lažov puši Ma-
ričevu priču: “Ima tu dosta istine, ima 
tu dosta istine, istina da se u ovih 20, 30 
godina od Dubrovnika hoće napraviti 
ustaškiji grad nego što on jest.” O grana-
tama koje su iz zaleđa razarale Dubrov-
nik, rekao je: “Pazite, to je dolazilo otamo. 
Sad, nijesu pucali oni.”, misli na pravo-
slavce koji žive u selima u zaleđu Du-
brovnika, “Pucala je to neka vojska, ja se 
nadam.” Hahaha, da nije možda “ustaška 
vojska” HVO? A što reći: jad jadni! Eto, 
tako to izgleda “kad se guza stisne” usred 
Beograda. Pogledajte video (https://
www.youtube.com/watch?v=bsbeAjlKD-
bQ ) kako istraživač Jasenovca Igor Vukić 
demontira jasenovački mit kod Milomi-
ra Marića na Happy TV. Pogledajte video 
i debatu Vukića i Goldsteina o Jasenovcu 
(https://www.youtube.com/watch?v=Bx-
FLHAN_gOo) i kako su se pumpale broj-
ke žrtava djece u Jasenovcu, o čemu je 
Kaciga zašutio nakon gledanja videa.
I kako je dr. Ivo Goldstein (Kacigin omi-
ljeni historičar) preimenovao drobilicu 
u valjak za mljevenje kostiju… Poruču-
jem Kacigi, da Jasenovoc treba biti mje-
sto odavanja počasti žrtvama, a ne da 
ga se koristiti u političke svrhe, što rade 
ne-mali broj politikanta, pa postaje mje-
sto veličanja tzv. jugoslavenskog antifa-
šizma, komunističke diktature i oprav-
danje zločina Bleiburga. A 90-e agresori 
su ga koristili kao mobilizacijski mit za 
rat protiv Hrvatske, jer je “svaka drža-
va Hrvatska ustaška i genocidna spram 
Srba”. 
Kaciga ignorira Komšićev potpis na Že-
nevskoj deklaraciji i citate koje navo-
dim s brojevima stranica iz Komšićeve 
knjige “PREŽIVLJENA ZEMLJA. Tko je, 
kada i gdje dijelio BiH”, koji jasno do-
kazuju da je Ivo Komšić dijelio BiH po 
etničkom principu i u tom procesu su-
djelovao na sastancima i s predstavni-
cima Herceg-Bosne. Komšić u toj knji-
zi tvrdi što se događalo u ratu u BiH, 
citiram: “Radi se o etničkom čišćenju. 
Sve su se vojske u tome izjednačile…” 

(Pogledajte GG br. 1086. od 23.01.2026.) 
Predgovor Komšićevoj knjizi “Tuđma-
nov haški profil. Udruženi zločinač-
ki poduhvat na BiH” napisao je Drago 
Pilsel - “mladić zadojen ustaškom ideo-
logijom, postao angažirani antifašista”, 
napisala Branka Mihajlović, 03.02.2014., 
u tekstu objavljenom nakon intervjua 
s Pilselom. I sad taj “izliječeni” usta-
ša piše na svom portalu autograf.hr, 
16.12.2019., citiram: “Tuđman je bio, 
u to nema nikakve sumnje, ratni zloči-
nac i sve je pomno isplanirao: on je želio 
ostvariti Pavelićevu viziju ustaške drža-
ve etnički očišćenu od Srba”, to konstati-
ra nakon što su pobunjeni Srbi uz pomoć 
JNA i dobrovoljaca iz Srbije očistili tzv. 
Krajinu od 250 tisuća Hrvata i nakon što 
su - na nagovor krajinskih vlasti - Srbi 
napustili Hrvatsku tijekom VRO Oluja i 
prije dolaska hrvatske vojske na okupi-
rana područja tzv. Krajine, “i to barem u 
granicama Banovine Hrvatske iz 1939…
Tuđman je sramotna epizoda u povije-
sti Hrvata: šovinist, nacionalist, fašist… 
Sve samo ne državnik. S njim se može 
identificirati samo ništarija, oni koji 
gaze ljudska prava. S njim se identifici-
raju i nadahnjuju Kolinda Grabar-Ki-
tarović i Josip Bozanić.” 
Na serenadu druga Kacige o demokratu 
Račanu koji je, vidi čuda, dopustio de-
mokratske izbore, ja moram reagirati. 
Nemojmo se zavaravati: Račan je do-
bro shvatio, kao pragmatični političar, 
povijesna zbivanja i kontekst vremena 
u kojem je politički djelovao: rušenje 
berlinskog zida, pad komunizma u istoč-
noj Europi, demokratske promjene u 
SSSR-u, a naročito likvidaciju komuni-
stičkog diktatora Čaušeskua u Rumunj-
skoj. Više bih rekao da se radilo o demo-
kratizaciji po matrici “Sila Boga ne moli”. 
Ali ipak se pokušalo na neki način za-
držati duh propalog komunizma kad 
Račanovi komunisti (SKH) napuštju sa-
borsku dvoranu 25. srpnja 1990., jer se 
protive amandmanima na Ustav SRH i 
ukidanju komunističkih simbola:  zvi-
jezde petokrake, socijalističkih ozna-
ka u nazivima svih državnih ustanova, 
kada je i Predsjedništvo SRH preime-
novano u Predsjedništvo RH. Kako da 
se toga odrekne kad je direktor političke 
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škole  Saveza komunista Jugoslavije  “Jo-
sip Broz Tito” u  Kumrovcu čiji program 
je marksističko učenje, socijalistička 
revolucija u Jugoslaviji, socijalizam i 
komunisti - vodeća idejno-politička 
snaga društva (dakle, sve spojivo s 
«demokracijom»).
Odluku o osnivanju škole donio je Cen-
tralni komitet SKJ 1975., koji ju je i ukinuo 
26. lipnja 1990. godine. Toliko o demo-
kratskim transformacijama i permuta-
cijama. A onda 25. lipnja 1991. su glasali 
protiv Ustavne odluke o suverenosti i 
samostalnosti RH… Jedini SDP-ovac koji 
je podržao prijedlog HDZ-a bio je Korču-
lanin Marko Vlašić Čiće. 
U svom idiotskom tekstu Kaciga konsta-
tira da bih se ja trebao sjećati kako se u 
Dubrovniku “već 1960-tih, a zasigurno 
70-tih i 80-tih generalno dobro, vrlo do-
bro živjelo.” Neznalico nepismena: nije 
1960-tih nego 1960-ih itd. Onda nakon 
nekoliko rečenica baljezgarije, pukne 
kao grom iz vedra neba: “Sve u svemu, 
Kraljeviću, Socijalistička Republika Hr-
vatska je… u svemu bila bolja od RH.” 
Hahaha, potvrđujem i sjećam se: Jugo-
slavija je bila veliki zatvor do 1965., pa su 
mnogi bježeći preko granice bili uhićiva-
ni, maltretirani i zatvarani.
Te godine Tito je otvorio granice i u pr-
vom naletu u inozemstvo na rad je otišlo 
500 tisuća Hrvata. Njihovim deviznim 
doznakama krpala se negativna vanj-
sko-trgovinska bilanca. Početkom 70-ih 
Jugoslavija se počinje enormno zadu-
živati, dok se istodobno pune zatvori 
maspokovcima koji su tražili samo rav-
nopravnost unutar federacije, ne samo-
stalnu Hrvatsku.
Komunistički nesposobnjakovići novac 
dobiven inozemnim kreditima investi-
raju u nerentabilne socijalne ispušne 
ventile  - poduzeća mastodonte - koji su 
listom imali višak 30% radnika i u pro-
izvodnji i u administraciji. Financira se 
i Titov hedonistički način života do tada 
nikad viđen u svijetu i izgradnja podze-
mnih gradova u slučaju rata za spas Tita 
i njegove kamarile.
Jugoslavija je u banani već 1979., pa eko-
nomisti traže da se dinar devalvira 30%, 
kako bi se omogućilo proizvodnim po-
duzećima bolja izvozna pozicija na svjet-

skom tržištu. Tito to nije dozvolio zbog 
navodnog ugleda države. Devalvacija je 
izvršena nakon 1980. Kad nas je napu-
stio voljeni diktator i doživotni predsjed-
nik Socijalističke Republike Hrvatske. 
Ali već 1982. Jugoslavija je bankrotirala 
jer nije mogla vraćati inozemne dugove. 
Većina poduzeća je u dugovima.
Topčiderska štamparija u tri smjene 
tiska novac kako bi se isplatile plaće i 
pokrili dugovi. Inflacija je galopiraju-
ća. Trgovine bez osnovnih živežnih na-
mirnica, redukcija struje i plina, nema 
benzina - vozi se par-nepar… Radnička 
klasa je na ulicama. Gnojni “čir” puca 
početkom 90-ih. Hrvatska je izborila 
i obranila samostalnost i neovisnost. 
Ekonomist Marko Veselica zbog svojih 
ekonomskih analiza strpan u zatvor na 
11 godina, Tuđman u dva navrata uta-
mničen… dok Račan napreduje po po-
litičkoj hijerarhijskoj ljestvici (i sve to u 
vremenu blagostanja koje navodi Kaci-
ga, ne ću reći nesvjestan svoga hendike-
pa, prije komedijaš).
Stipe Šuvar, komunistički lider i ide-
olog, na Tribini omladine u Sarajevu 
03.05.1989., opisao je jad jugoslaven-
ske ekonomije: “Gradilo se u ovoj zemlji 
previše, bez sigurnog tržišta, napamet, 
glavno je bilo da se ugleda dimnjak i da 
se dobije bilo kakvo radno mjesto, a nije 
propadalo ništa osim sitnih pogona, 
sva tzv. velika industrija i privreda je 
spašavana, socijalizacijom gubitaka, 
štampanjem novca i svim oblicima 
fiktivnog poslovanja. (...) Tu je onda i 
veliki vanjski dug... Mnogo veći problem 
od njegovog vraćanja je taj što Jugosla-
vija nema što izvoziti na svjetsko 
tržište a da bi pri tom zarađivala, a 
ne gubila. Nismo još ‘likvidirali’ višak 
agrarne snage... 
Oko 900 tisuća traži posao. Tome treba 
dodati nekoliko stotina hiljada ‘gastar-
bajtera’, te - prema procjenama i anali-
zama naših ekonomista - bar milijun i 
pol tehnološkog viška u privredi i druš-
tvenim djelatnostima. Naša admini-
stracija od općine do federacije nameće 
režim prepreka i destimuliranja male 
privrede. Poljoprivreda nam je potpuno 
i po strukturi sada zakazala, ova naroči-
to društvena... Proizvodnja i izvoz hrane 

duga je priča i naš ozbiljan problem... 
Jedina smo zemlja u Evropi koja uvozi u 
poljoprivredi sve, i jaja i mlijeko, itd. (...) 
...dok je 27.000 sela opustjelo, danas nam 
pričinja velike glavobolje… Moramo do-
pustiti da propadaju poduzeća koja 
nisu sposobna proizvoditi.” - piše dr. 
Ivo Lučić u knjizi Uzroci rata u BiH od 
1980. do 1992. 
Zaključujem: Sve ove probleme nasli-
jedila je naša samostalna Hrvatska, uz 
ogromnu ratnu štetu koju nam je nanio 
srpsko-crnogorski agresor. Koliko je Ju-
goslavija bila uspješna država vidljivo 
je iz prethodnog teksta, a koliko je Tito 
bio uspješan političar govore sva njego-
va propala djela: tzv. samoupravljanje, 
totalitarni jednopartijski komunistički 
sustav, Jugoslavija i njegovo obećanje: 
Hrvati će dobiti državu kad Sava poteče 
uzvodno. 
Kaciga je jugonostalgičar i politički ju-
goslaven/jugosloven do te mjere da 
bi RH zamijenio Jugoslavijom s Mesi-
ćem na čelu (vidi: Glas Grada br. 891 od 
29.04.2022.). Ne znam je li mislio na ovog 
Mesića (?) koji je u svojim legendarnim 
govorima rekao: “I ustaše su bili oni koji 
su željeli hrvatsku državu. Da su oni isto 
bili ti koji su iskoristili šansu koju su im 
dale sile Osovine, ali nisu ostvarili drža-
vu, jer je upravo ta država nestala u vi-
horu II. sv. rata. Prema tome, Hrvati u to 
vrijeme nisu bili fašisti, koji radi fašizma 
pristupaju nekim organizacijama i ne-
kim državama. Nego su htjeli iskoristiti 
povijesnu mogućnost da stvore Hrvat-
sku.”
Drugi govor: “U II. sv. ratu Hrvati su dva 
puta pobijedili. Mi nemamo razloga se 
nikome ispričavati. Ovo što skroz traže 
od Hrvata: hajde idite kleknuti u Jaseno-
vac. Mi nemamo pred kim šta klečati. Mi 
smo pobijedili 10. travnja kad su nam sile 
Osovine priznale hrvatsku državu i po-
bijedili smo jer smo se našli poslije rata 
opet s pobjednicima za pobjedničkim 
stolom.” (Govori pušteni u emisiji “Mar-
kov trg” u kojoj cijenjeni voditelj Marko 
Jurić razgovara s uvaženim novinarom, 
bublicistom i političkim komentatorom 
Tihomirom Dujmovićem. Također i u 
drugim emisijama.) 

PROF. IVO KRALJEVIĆ, DUBROVNIK
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svaki dan u 15.45

PRATITE NA
LIBERTAS TELEVIZIJI

HRVATSKA NA SAMOM DNU PO POVLAČENJU 
EUROPSKIH SREDSTAVA ZA BORBU PROTIV RAKA

Gore od nas samo su 
Bugarska, Slovačka i Malta
Bruxelles, 30. siječnja 2026. - Na inicijativu zastupnice u Europskom parlamentu 
Romane Jerković Kraljić (SDP), Europska komisija objavila je podatke o korištenju 
sredstava namijenjenih unaprjeđenju onkološke skrbi u državama članicama Eu-
ropske unije.
Prema dostavljenim podacima, s ukupno 9,3 milijuna eura povučenih sredstava, 
Hrvatska se nalazi među državama s najslabijim rezultatima, pri čemu lošije stoje 
samo Bugarska, Slovačka i Malta. 
„Drugi smo po smrtnosti od raka u Europskoj uniji. Bilježimo izrazito loše ishode 
liječenja, a bolest se u Hrvatskoj i dalje otkriva prekasno. Očekivala sam da će hr-
vatska Vlada, u kontekstu povijesno važnog Europskog plana za borbu protiv raka 
i nikad većih sredstava namijenjenih unaprjeđenju onkološke skrbi, napraviti 
iskorak i osigurati stvarna poboljšanja za naše građane. Nažalost, bila sam u krivu. 
Podaci koje mi je dostavila Europska komisija duboko su razočaravajući“, poručila 
je Jerković Kraljić. 
Europska komisija sredstva je razvrstala u tri kategorije. Hrvatska je povukla u 
okviru: 
1. zajedničkih djelovanja (Joint Actions) 3,14 milijuna eura, 
2. bespovratnih sredstava za djelovanja (Action Grants) 1,13 milijuna eura, 
3. programa Obzor Europa 5 milijuna eura. 
Usporedbe radi, Slovenija je kroz zajednička djelovanja povukla više od 13 mili-
juna eura, kroz bespovratna sredstva 2,2 milijuna eura, a putem programa Obzor 
Europa čak 30 milijuna eura, što ukupno iznosi više od 46 milijuna eura, višestru-
ko više od Hrvatske. 
„Ovo je propuštena prilika i izravna posljedica nerada HDZ-ovih ministara 
zdravstva. Taj novac sada je izgubljen, a u sljedećem višegodišnjem proračunu 
EU-a, o kojem se trenutačno pregovara, za zdravstvo će biti predviđeno zna-
čajno manje sredstava nego dosad. U prijevodu, tko je uspio, uspio je. Hrvatska, 
očito, nije“, zaključila je razočarano Jerković Kraljić.

LANA CRNJAC

Evo fotografije što su nam je naši su-
građani poslali sa svojim ogorčenim 
apelom jutros, 3. 2. 2026., na Svetoga 
Vlaha! Koji su oni mrzitelji stabala i ze-
lenila,posjeći zdrava stabla u stoljeću 
posvećenom stablima i vodi!? Malo po 
malo Dubrovnik ostaje svakim danom 
bez svog mediteranskog zelenila radi 
betonizacije, što je zabrinjavajuće!

VODITELJICA EKO CENTRA ZELENO SUNCE I 

 EKO OMBLIĆI: JADRANKA ŠIMUNOVIĆ

U STOLJEĆU POSVEĆENOM STABLIMA I VODI

Posjekli zdrava stabla  
na parkingu ispred  
Opće bolnice Dubrovnik

PISMA / REAGIRANJA
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OTVORENJE FESTE 
SVETOGA VLAHA

Kršćanski 
put svetosti 
podrazumijeva 
i žrtvovanje  
za istinu
Festu sv. Vlaha 2026. otvorio je dubro-
vački biskup Roko Glasnović ispred 
zborne crkve sv. Vlaha u Dubrovniku u 
ponedjeljak 2. veljače te je, prema tra-
diciji, na slobodu pustio bijele golubice 
koje su mu u procesiji s darovima pre-
dale djevojke trznice. Festanjuli Maro 
Čoić i Niko Prokulica podigli su na stan-
dal Parčev barjak koji će se tu vijoriti do 
zatvaranje Feste, a Mješoviti katedralni 
zbor koji ove godine obilježava 100 po-
stojanja zapjevao je himnu Parcu “Čuj, 
sv. Vlaho”.
Sve nazočne osobe iz crkvenog i druš-
tveno-političkog života pozdravio je 
biskup domaćin, a čestitke i pozdrave 
onih koji nisu mogli sudjelovati ove go-
dine na Festi pročitao je rektor zborne 
crkve sv. Vlaha i generalni vikar mons. 
Ivica Pervan.
U nagovoru je biskup spomenuo neke 
obljetnice koje se ove godine obilježa-
vaju poput 1000 godina od dolaska re-
likvije glave svetoga Vlaha u Dubrovnik 
što je zabilježio srednjovjekovni kroni-
čar Milecije spominjući da se to dogo-
dilo 1026. godine, u doba nadbiskupa 
Vitala.
“U ovim povijesnim događajima prepo-
znajemo Dubrovnik koji je bio otvoren 
putevima svijeta, a istodobno ukorije-
njen u vjeri i pouzdanju u zagovor svo-
ga zaštitnika. Sv. Jeronim nas podsjeća: 
‘Častimo relikvije mučenika, da bismo 
se bolje klanjali Onome čiji su mučeni-
ci’”, kazao je biskup.
Naveo je također i stotu obljetnicu ka-
tedralnog zbora te 400. obljetnicu smrti 
velikog dubrovačkog matematičara i 
fizičara Marina Getaldića. Na ulaznim 
vratima njegova imanja na Pločama u 
Dubrovniku i danas se može pročitati 
natpis koji u prijevodu glasi: “Budite da-
leko, zavisti, svađe, taštine, brige! Mir i 
spokoj krase pećine, perivoje, hridi.”
“Pred nama je zadaća da tijekom ove 
godine produbljujemo vjeru u susretu 
s Isusom koji liječi, vodi i podiže. Vjera 
koja se njeguje, prenosi i živi u zajednici 

postaje izvor snage u trenucima kada se 
čini da je sve krhko. Sv. Vlaho nas poti-
če i svjedoči da u svakom čovjeku, kao 
slici Božjoj, prepoznamo brata i sestru”, 
kazao je, među ostalim, dubrovački bi-
skup. Osvrnuo se i na demografske iza-
zove ističući kako otvorenost životu nije 
samo društvena potreba, nego duhovni 
stav, povjerenje da je svaki novi život 
Božji dar. Čestitao je Dan života i Dan 
posvećenog života u Godini sv. Franje.
Dodao je kako često “govorimo o drugi-
ma, o okolnostima i sustavima, a rijetko 
o vlastitoj odgovornosti, obraćenju i sa-
vjesti koja nije samo osjećaj, nego mje-
sto susreta s istinom o meni, o svijetu, 
o Bogu i o drugome”. Naglasio je kako 
je, u oslanjanju na različite pripadno-
sti, najvažnija vjernost Bogu i čovjeku 
te život u duhu evanđelja, poniznosti i 
praštanja.
“Kako se ne bismo raspršili i živjeli izvan 
sebe, potrebno je vraćati se izvoru: mo-
liti i šutjeti, slušati, pripremati se za 
sakramente, čitati Sveto pismo i usva-
jati Božju riječ, činiti konkretna djela 
milosrđa i živjeti u vjeri, nadi i ljubavi. I 
zato Neka nam ništa ne bude važnije od 
Krista”, istaknuo je biskup te pozvao na 
molitvu za mir.
U tradicionalnoj ceremoniji otvaranja 
koja je počela čitanjem Lausa, nasta-
vilo biskupovim nagovorom, čitanjem 
čestitki za Festu, prinosom darova i pu-
štanjem bijelih golubica te podizanjem 
barjaka i pjevanjem himna Parcu, su-
djelovali su brojni Dubrovčani i njihovi 
gosti.
Uz predvoditelja pontifikalnog slavlja 
na Sv. Vlaha hvarskog biskupa Ranka 
Vidovića i biskupa domaćina, otvore-
nju Feste nazočili su splitsko-makarski 

nadbiskup i metropolit Zdenko Križić, 
zadarski nadbiskup Milan Zgrablić, ši-
benski biskup Tomislav Rogić, gospić-
ko-senjski biskup Marko Medo i mo-
starsko-duvanjski biskup Petar Palić. 
Na otvorenje su sudjelovali i umirovlje-
ni splitski nadbiskup Marin Barišić kao i 
tajnik Hrvatske biskupske konferencije 
Krunoslav Novak te neki provincijali i 
provincijalne poglavarice redovničkih 
zajednica, kanonici, dekani, svećenici i 
đakoni. Prvi put na dubrovačkoj Festi sv. 
Vlaha sudjeluje apostolski nuncij u nor-
dijskim zemljama (Švedskoj, Danskoj, 
Finskoj, Norveškoj i Islandu) nadbiskup 
Julio Murat čiji majčini pretci su iz ovih 
krajeva. Događaju otvaranja pridružili 
su se i predstavnici drugih vjerskih za-
jednica.
Blagdan sv. Vlaha se slavi i kao Dan gra-
da Dubrovnika, pa su otvaranju Feste 
nazočili gradonačelnik sa suradnicima 
kao i gradski vijećnici. Pridružili su im 
se i dubrovačko-neretvanski župan sa 
suradnicima kao i gradonačelnici i na-
čelnici drugih općina.
Na slavlje otvorenja Feste također su 
pristigli: predsjednik Hrvatskog sabo-
ra Gordan Jandroković, izaslanik pred-
sjednika Vlade RH i potpredsjednik 
Branko Bačić, ministrica kulture i me-
dija Nina Obuljen Koržinek, ministar 
poljoprivrede, šumarstva i ribarstva 
David Vlajčić, potpredsjednica Europ-
ske komisije Dubravka Šuica, državni 
tajnici, veleposlanici, rektori i drugi 
uzvanici.
Po otvaranju Feste uslijedilo je grličanje 
u crkvi sv. Vlaha, a festanjuli su na izla-
zu darivali one koji su se grličali ‘kolači-
ćima sv. Vlaha’.

ANGELINA TADIĆ / FOTO: ĐINA ASIĆ
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Svečana sjednica Gradskog vijeća 
Grada Dubrovnika uz Dan Grada i Fe-
stu svetog Vlaha tradicionalno je odr-
žana na Kandeloru, u ponedjeljak, 2. 
veljače, u Kazalištu Marina Držića.
Sjednicu je otvorio predsjednik Grad-
skog vijeća Grada Dubrovnika Mar-
ko Potrebica. U uvodnom obraćanju 
istaknuo je kako je Gradsko vijeće u 
proteklih godinu dana održalo devet 
sjednica s ukupno 282 točke dnevnog 
reda, od kojih je 55 posto usvojeno 
jednoglasno.
Nakon prikazivanja filma „Od Feste do 
Feste“ – pregleda gradskih projekata 
realiziranih u razdoblju od prethodne 
Feste i Dana Grada, s posebnim osvr-
tom na razdoblje od 2017. godine, gra-
donačelnik Mato Franković održao je 
tradicionalni govor, osvrnuvši se na 
proteklo jednogodišnje razdoblje.
Prigodne govore održali su i pred-
sjednik Hrvatskoga sabora Gordan 
Jandroković, izaslanik predsjednika 
Vlade, potpredsjednik Vlade i mini-
star prostornoga uređenja, graditelj-
stva i državne imovine Branko Bačić, 
kao i župan Dubrovačko-neretvanske 
županije Blaž Pezo.
Svečanoj sjednici nazočili su i pot-
predsjednica Europske komisije za 
demokraciju i demografiju Dubrav-
ka Šuica, ministrica kulture i medi-
ja Nina Obuljen Koržinek, ministar 
poljoprivrede, šumarstva i ribarstva 
David Vlajčić, državna tajnica Zrinka 
Raguž, državni tajnik Frano Matu-
šić, dubrovački biskup mons. Roko 
Glasnović, rektor crkve sv. Vlaha don 
Ivica Pervan, ovogodišnji festanju-
li Maro Čoić i Niko Prokurica, rektor 
Sveučilišta u Dubrovniku Nebojša 
Stojčić, vijećnice i vijećnici Gradskog 
vijeća Grada Dubrovnika te brojne 
druge osobe iz javnog, političkog i 
vjerskog života, uključujući pred-
stavnike veleposlanstava i gradova 
prijatelja - gradonačelnika Vukovara 
Marijana Pavličeka i gradonačelnika 
Sarajeva Samira Avdića.
Na sjednici Gradskog vijeća Grada 
Dubrovnika dodijeljene su nagrade 
i priznanja zaslužnim pojedincima i 
institucijama. Odlukom Gradskog vi-
jeća Nagrada Dubrovnika za životno 
djelo dodijeljena je Lucijanu Lućiju 
Capursu za izniman i trajan dopri-
nos glazbenoj kulturi, promicanju 

dubrovačkog identiteta i očuvanju 
duha živoga Grada kulture. Posmrtno 
je Nagrada za životno djelo dodije-
ljena Miljenku Bratošu za nemjerljiv 
doprinos uspostavi obrane Grada u 
Domovinskom ratu i trajni doprinos 
njegovoj slobodi, kao i prof. dr. sc. Slo-
bodanu Langu, dr. med., za ključnu 
ulogu u organizaciji Konvoja Liber-
tas te izniman humanitarni, moralni 
i civilizacijski doprinos Dubrovniku u 
vrijeme njegove potpune blokade.
Nagrada Dubrovnika dodijeljena je 
Božu Grčiću, najstarijem živućem 
dubrovačkom festanjulu, za život-
nu posvećenost Festi svetog Vlaha te 
očuvanju tradicije i identiteta Grada 
Dubrovnika. Isto priznanje pripalo je i 
prof. dr. sc. Nenadu Jasprici za dugo-

godišnji znanstveni, obrazovni i javni 
rad kojim je Dubrovnik afirmirao kao 
grad znanja, znanosti i odgovornog 
odnosa prema prirodnoj i kulturnoj 
baštini. Nagrada je dodijeljena i Ko-
šarkaškom klubu Dubrovnik za osam 
desetljeća kontinuiranog djelovanja 
te izniman doprinos razvoju spor-
ta i promociji Dubrovnika, Andriji 
Seifriedu za dugogodišnji doprinos 
kulturnom životu Grada kroz organi-
zaciju likovnih događanja i promica-
nje umjetnosti, kao i Mirej Stanić za 
izniman, dugogodišnji i kontinuirani 
doprinos kazališnoj umjetnosti i kul-
turnom identitetu Dubrovnika.
Nagrade laureatima uručili su pred-
sjednik Gradskog vijeća Marko Po-
trebica, predsjednica Odbora za javna 

ODRŽANA SVEČANA SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA

URUČENA JAVNA PRIZNANJA
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Na Boninovu 
odana 
počast 
poginulim 
braniteljima
Odavanjem počasti poginulim branite-
ljima i civilnim žrtvama Domovinskog 
rata kod spomen obilježja na groblju 
Boninovo započeo je središnji program 
obilježavanja Dana Grada i Feste sveto-
ga Vlaha.
Vijence su položili i svijeće zapalili u 
čast svim braniteljima i civilima stra-
dalima u obrani Dubrovnika i hrvat-
skog juga gradonačelnik Grada Du-
brovnika Mato Franković, predsjednik 
Gradskog vijeća Marko Potrebica, za-
mjenik gradonačelnika Velibor Puzo-
vić te pročelnice i pročelnici upravnih 
tijela Grada Dubrovnika.
Pijetet prema svim stradalima iskaza-
li su i gradonačelnik Grada Vukovara 
Marijan Pavliček, dubrovačko-nere-
tvanski župan Blaž Pezo sa suradnici-
ma, kao i predstavnici udruga prois-
teklih iz Domovinskog rata te članovi 
obitelji poginulih branitelja.

priznanja Olga Muratti i gradonačel-
nik Mato Franković. U ime svih dobit-
nika javnih priznanja i njihovih obite-
lji obratio se Lucijan Lući Capurso.
„U ime svih ovogodišnjih dobitnika 
Nagrade Dubrovnika za životno dje-
lo i Nagrade Dubrovnika zahvaljujem 
Gradu Dubrovniku na ovoj velikoj ča-
sti i povjerenju. Ova priznanja nisu 
samo nagrade pojedincima i usta-
novama, nego poruka da Grad vidi, 
pamti i cijeni doprinos onih koji su 
mu služili znanjem, hrabrošću, stva-
ralaštvom i predanošću. Posebno s 
poštovanjem danas izgovaramo ime-
na Miljenka Bratoša i profesora Slo-
bodana Langa. Njihova djela u obrani i 
humanitarnom očuvanju Dubrovnika 
u najtežim trenucima njegove povije-

sti trajni su temelj slobode i dostojan-
stva ovoga Grada. Dobitnici Nagrade 
Dubrovnika, čuvari Feste svetog Vla-
ha, znanstvenici, umjetnici, sportaši 
i kulturni djelatnici, svaki na svoj na-
čin svjedoče da Dubrovnik nije samo 
baština prošlosti, nego živ grad koji 
se svakodnevno gradi radom, zna-
njem, igrom, vjerom i umjetnošću. U 
svoje osobno ime mogu reći da je sve 
što sam radio bilo vođeno ljubavlju 
prema Gradu i njegovu duhu. Ako se 
ta ljubav danas prepoznaje u ovom 
priznanju, onda je to najveća moguća 
nagrada“, poručio je dobitnik Nagrade 
Dubrovnika za životno djelo Lucijan 
Lući Capurso, uputivši pritom i po-
sebnu zahvalu hrvatskim branitelji-
ma.

UZ DAN GRADA I  
FESTE SV. VLAHA
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GOVOR 
GRADONAČELNIKA 
MATA FRANKOVIĆA:

Grad se 
razvija 
odgovorno i 
s mjerom
Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato 
Franković održao je na svečanoj sjednici 
Gradskog vijeća tradicionalni govor uz 
Dan Grada i Festu sv. Vlaha. Isti prenosi-
mo u cijelosti. Prije govora prikazan je i 
film o gradskim projektima “Od Feste do 
Feste - 2017-2026”.
Na današnji dan, kada se pred Festu i Dan 
Grada, tradicionalno okupljamo, obuzi-
ma nas poseban osjećaj ponosa jer stoji-
mo na mjestu gdje se stoljećima u skladu 
susreću kamen i more, tradicija i buduć-
nost, vjera i sloboda.
Danas, kao i stoljećima prije, Festa, bez 
premca, ostaje najljepši dan u godini.
Naš nebeski zaštitnik, mučenik i biskup, 
nije samo ukras na barjacima, tvrđavama 
i crkvama. Taj starac plemenitog pogle-
da i sigurne ruke, čuvar je slobode koji 
je usmjeravao naš Grad kroz vijekove i 
koji nas u trenucima izazova podsjeća 
na snagu zajedništva i snagu čvrste vjere 
naših predaka.
Sveti Vlaho stoljećima je i simbol preda-
nosti Gradu. Sve te vrijednosti temelji su 
na kojem gradimo današnji Dubrovnik i 
planiramo njegov razvoj.
Naš Grad je u posljednjim godinama po-
kazao da istodobno može biti grad obli-
kovan povijesnim kontinuitetom i grad 
sutrašnjice. Grad koji čuva svoju prošlost, 
ali i hrabro uvodi nova rješenja i ne boji 
se promjena kada su one u službi boljeg 
života svojih građana.
Rado se prisjećamo riječi Luka Paljetka 
koji je rekao: “Dubrovnik je meni sve, a ja 
njemu samo stanovnik”. Upravo taj osje-
ćaj pripadnosti i odgovornosti nadahnju-
je sve naše odluke i projekte.
Danas s ponosom možemo reći da je Du-
brovnik jedan od predvodnika pametnog 
i održivog urbanog razvoja u Hrvatskoj i 
Europi. Sustavnim ulaganjima u Smart 
City rješenja pokazali smo da tehnologija 
nije sama sebi svrha, nego alat koji služi 
čovjeku i zajednici.
Naš rad prepoznat je i izvan granica Hr-
vatske. Europska titula Green Pioneer of 
Smart Tourism potvrdila je da je dubro-
vački model upravljanja turizmom po-

stao primjer dobre prakse na razini Eu-
ropske unije.
Projekt Poštujmo Grad, koji smo započeli 
2017. godine, u trenucima velikih izazova, 
danas je dokaz da se i najteži problemi 
mogu pretvoriti u razvojnu priliku, ako 
postoji jasna vizija, hrabrost za donoše-
nje odluka i odgovornost prema prostoru 
i ljudima.
Posebno sam ponosan na rezultate u 
upravljanju prometom. Zona posebnog 
prometnog režima oko povijesne jezgre 
pokazala se ispravnom i nužnom mje-
rom. Gotovo 300 tisuća prolazaka ma-
nje u prvoj godini provedbe znači manje 
gužvi, veću sigurnost i kvalitetnije isku-
stvo života za građane i za posjetitelje. 
Dubrovnik je prvi grad u Hrvatskoj koji je 
krenuo tim putem, i danas znamo da smo 
bili u pravu.
U 2026. godinu ulazimo s najvećim pro-
računom u svojoj povijesti i novim inve-
sticijskim zamahom. Proračun veći od 
182 milijuna eura omogućuje nastavak 
snažnog razvojnog ciklusa usmjerenog 
na infrastrukturu, obrazovanje, socijalnu 
skrb, promet, kulturu i zelene projekte.
Više od 72 milijuna eura namijenjeno je 
ključnim infrastrukturnim projektima 
– od Centra za starije osobe Dubrovnik, 
najvećeg u županiji, preko nadogradnje 
Osnovne škole Mokošica, do Park & Ride 
sustava, sportske infrastrukture, novih 
vrtića, kulturnih ustanova i zelene urba-
ne obnove.
Posebno ističem činjenicu da je Grad Du-
brovnik, zajedno sa svojim ustanovama i 
Razvojnom agencijom DURA, u razdoblju 
od 2017. do 2025. godine povukao više od 
209 milijuna eura bespovratnih sredsta-
va iz europskih i nacionalnih fondova. To 
je više nego iznos cijelog proračuna ko-

jim danas raspolažemo i jasan je dokaz 
da znamo planirati, pripremati i provo-
diti projekte u interesu Grada i njegovih 
građana.
Ta sredstva nisu apstraktne brojke, ona 
su pretvorena u škole, parkove, drvore-
de, prometnice, vodovod, sportsku in-
frastrukturu, domove za starije, kulturne 
ustanove i kvalitetniji svakodnevni život.
Dubrovnik je grad koji brine o svim ge-
neracijama. Ulažemo u našu djecu i 
mlade kroz nove vrtiće, škole, sportsku 
infrastrukturu i stipendije kako bi rasli 
u sigurnom i poticajnom okruženju. Bri-
nemo o starijima, stvarajući nove kapa-
citete i programe socijalne skrbi koji im 
omogućuju dostojanstven život. Vodimo 
računa i o mladim obiteljima, kroz Du-
brovačku stanogradnju, kojom smo do 
sada stambeno zbrinuli više od stotinu 
obitelji.
Bez istine o prošlosti nema sigurnosti u 
budućnosti. Zato s dubokim pijetetom 
čuvamo dostojanstvo Domovinskog rata i 
sjećanje na one koji su oružjem i vizijom 
branili slobodu Dubrovnika, one koji su 
izgubili svoje živote, mnogi od njih i prije 
nego su zapravo počeli živjeti. Njima du-
gujemo vječnu hvalu.
Drage sugrađanke i sugrađani,
Dubrovnik danas nije grad bez izazova, 
ali je grad koji zna kamo ide. Grad koji se 
razvija odgovorno i s mjerom, koji vjeruje 
u znanje, dijalog i zajedništvo, grad koji 
poštuje svoje nasljeđe, ali se ne boji bu-
dućnosti.
Hvala vam na povjerenju, suradnji i lju-
bavi koju svatko od vas pokazuje prema 
Gradu. Neka nas i dalje vodi mudrost na-
šega Parca, a Dubrovnik ostane slobodan, 
živ i dostojan svoje povijesti.
Živio sveti Vlaho!
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Uz Dan Grada Dubrovnika, dubrovački 
gradonačelnik Mato Franković, zajed-
no s predsjednikom Gradskog vije-
ća Markom Potrebicom, zamjenikom 
gradonačelnika Veliborom Puzovićem 
te predsjednicom Odbora za međuna-
rodnu suradnju Gradskog vijeća Ka-
tarinom Doršner primio je 2. veljače 
u Maloj vijećnici izaslanstva gradova 
prijatelja Bad Homburga, Graza, Sara-
jeva i Vukovara, kao i goste grada Zouk 
Mikaela.
Gradonačelnik Franković zahvalio je 
prisutnim izaslanstvima gradova pri-
jatelja iz Hrvatske, Bosne i Hercego-
vine, Njemačke i Austrije na iznimnoj 
suradnji, otvorenosti i iskrenoj želji da 
se kroz sve ove godine njeguju prija-
teljski odnosi.
Tom je prigodom istaknuta važnost 
međunarodne suradnje, osobito na 
području kulture i turizma kao temelj 
dugoročnog povezivanja gradova i raz-
mjene iskustava.
Gradonačelnik Bad Homburga 
Alexander Hetjes izrazio je zadovolj-

stvo činjenicom da ove godine Du-
brovnik i Bad Homburg obilježavaju 
24 godine prijateljstva. Istaknuo je 
kako se suradnja s Dubrovnikom po-
kazala iznimno uspješnom, osobito 
kroz brojne hvalevrijedne inicijative 
i aktivnosti od zajedničkog interesa 
koje su povezale narode, gradove i dr-
žave.
Već osmi put u posjet iz Libanona u 
Dubrovnik stigao je i gradonačelnik 
Zouk Mikaela Elias Beaino koji je tom 
prigodom izrazio zadovoljstvo dosa-
dašnjom suradnjom s Dubrovnikom 

te uvjerenje kako će se ona nastaviti i u 
budućnosti. Predstavnici Grada Graza 
naglasili su važnost snažne prisutno-
sti hrvatske zajednice u tom gradu kao 
i nastavak postojeće uspješne surad-
nje s Dubrovnikom, kako na području 
turizma, tako i u drugim segmentima 
od zajedničkog interesa.
Predstavnici Vukovara istaknuli su 
snažnu povijesnu povezanost dvaju 
gradova, naglasivši kako Dubrovnik i 
Vukovar dijele vrijednosti hrabrosti 
i otpornosti te predstavljaju simbole 
obrane i očuvanja identiteta.

UZ DAN GRADA

Prijem za 
gradove 
prijatelje

U Hrvatsko-američkom klubu u San Pe-
dru 2. veljače je održana 31. Festa svetoga 
Vlaha. Pred oko 250 uzvanika, svečanost 
je otvorena procesijom zastave i himnom 
sv. Vlaha, nakon čega su ovogodišnje fe-
stanjulice Sanja Vuletić i Marina Jurica 
pozdravile prisutne uzvanike i zahvalili se 
na ukazanoj časti, održavanju tradicije i 
humanitarnom radu.
Program je nastavljen uz folklorni nastup 
mlađe grupe Sveti Ante iz Los Angelesa. 
Za ukusnu večeru se pobrinula poznata 
obitelj Zorić, koji profesionalno rade cate-
ring za glumce i ekipu za vrijeme snima-
nja filmova. Večer je nastavljena uz zvuke 
našeg poznatog mladog glazbenika Roka 
Blaževića te naše popularne Petre Tulić.
Pokrovitelj Feste je dobrotvorna organi-
zacija Libertas Foundation i sav prihod je 
namijenjen u humanitarne svrhe.

MARIANA HAZDOVAC

SVEČANOST U SAD

Sveti Vlaho u San Pedru
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GRAD DUBROVNIK

Programom javnih potreba u kultu-
ri za 2026. Grad Dubrovnik će iz svog 
proračuna sufinancirati 131 kulturni 
program izvan djelatnosti ustanova u 
kulturi kojima je osnivač Grad. Za tu 
namjenu u ovogodišnjem proračunu 
osigurano je 450 tisuća eura. Iznos 
proračunskih sredstva jednak je lanj-
skome, ali je za 36 posto veći nego u 
2024. godini te je čak 115 posto veći u 
usporedbi s 2023. godinom.
Ugovore o korištenju sredstava ko-
risnicima - pojedincima, udrugama 
civilnog društva i umjetničkim orga-
nizacijama i društvima u sektoru kul-
ture  danas je u Velikoj vijećnici uru-
čio gradonačelnik Grada Dubrovnika 
Mato Franković u nazočnosti pročelni-
ce Upravnog odjela za kulturu, baštinu 
i turizam Julijane Antić Brautović.
Gradonačelnik Mato Franković uputio 
je zahvalu svima prisutnima jer svo-
jim umjetničkim i kreativnim dopri-
nosom obogaćuju kulturnu ponudu 
Grada. –„Dubrovnik je grad kulture, a 

za ukupnu ponudu kulturnih sadrža-
ja, uz naše ustanove, iznimno ste bitni 
upravo vi, pojedinci i udruge koji is-
poljavate svoju kreativnost kroz origi-
nalne ideje i programe. Grad je pono-
san što vas može podupirati i nastavit 
ćemo to snažno činiti u budućnosti“, 
rekao je gradonačelnik.
Programom javnih potreba u kultu-
ri Grada Dubrovnika za 2026. godinu 
financiraju se programi velikog bro-
ja aktivnih udruga civilnog društva i 
umjetničkih organizacija; kreativno 
stvaralaštvo pojedinaca, društava i 
drugih organizacija kulture u glaz-
benoj djelatnosti, dramskoj i plesnoj 
umjetnosti te izvedbenim umjetnosti-
ma, muzejsko-galerijskoj djelatnosti, 
likovnoj umjetnosti i zaštiti i očuvanju 
kulturne baštine, knjižnično-izda-
vačkoj djelatnosti te audio-vizualnoj 
djelatnosti i novim medijskim kultu-
rama.
Programom javnih potreba u kultu-
ri Grada Dubrovnika za 2026. godinu 

obuhvaćene su kulturne aktivnosti 
koje doprinose zadovoljavanju kul-
turnih potreba građana Dubrovnika, 
obogaćivanju kulturnoga života i po-
dizanju kulturne ponude Grada, kao i 
poboljšanju materijalnih uvjeta za ra-
zvoj kulture.
Budući da je 2026. godinu Gradsko 
vijeće Grada Dubrovnika proglasilo 
Godinom Marina Getaldića, posebno 
su vrednovani projekti posvećeni obi-
lježavanju 400. godišnjice smrti ovog 
velikog dubrovačkog matematičara, 
fizičara i astrologa. Također su poseb-
no vrednovani   i projekti koji se bave 
medijskom i informacijskom pisme-
nošću te kroz predviđene aktivnosti 
promoviraju uključivost, premošćuju 
rodni, društveni i dobni jaz te potiču i 
osnažuju kritičko mišljenje.
Programe prijavljene na Poziv za 
predlaganje javnih potreba u kulturi 
Grada Dubrovnika ocijenila su nad-
ležna kulturna vijeća te predložila ra-
zinu njihovog sufinanciranja.

DODIJELJENI UGOVORI ZA JAVNE POTREBE U KULTURI

450 tisuća eura za čak 113 programa
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SKINI.
POKRENI.
GLEDAJ!

www.libertas.tv
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

VEČERNJAKOVA 
DOMOVNICA 2026.

Glasajte za 
Festu svetog 
Vlaha u 
Bruxellesu 
za ‘Događaj 
godine’
Stručni žiri Večernjakove domovnice, 
godišnje nagrade koja se od 2006. do-
djeljuje najpopularnijim i najuspješ-
nijim Hrvatima koji žive izvan granica 
svoje domovine, ove je godine u kate-
goriji „Događaja godine“ ponovno no-
minirao Festu sv. Vlaha u Bruxellesu.
Festa u Bruxellesu održava se od 2014. 
godine, na inicijativu Ogranka Matice 
hrvatske Bruxelles i Dubrovačko-ne-
retvanske županije, uoči nadolazeće 
središnje proslave Feste svetog Vlaha u 
Dubrovniku, s ciljem očuvanja i promi-
canja dubrovačke kulturne i nemateri-
jalne baštine izvan granica Republike 
Hrvatske. Tijekom godina izrasla je u 
prepoznatljivu manifestaciju koja po-
tvrđuje snagu i univerzalnu vrijednost 

dubrovačke tradicije u europskom 
prostoru.
Žiri novinara i stručnih suradnika Ve-
černjeg lista i Fenix-magazina iz Fran-
kfurta odabrao je 75 kandidata u izboru 
za Večernjakovu domovnicu 2026. koja 
slavi svoju jubilarnu 20. obljetnicu. A 
priliku da osvoji ovu nagradu ponovno 
ima Festa Sv. Vlaha u Bruxellesu koja je 

nagradu osvojila prije dvije godine, za 
svoje 10. izdanje.
Linkovi za glasovanje mogu se pronaći 
na portalu Večernjeg lista i portalu Fe-
nix-magazina.
Nagrada Večernjakova domovnica bit 
će uručena na finalnoj večeri izbora 
14. ožujka u Kongresnoj dvorani u Bad 
Homburgu.

JAVNA USTANOVA ZA 
UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM 
DIJELOVIMA PRIRODE 
DUBROVAČKO-NERETVANSKE 
ŽUPANIJE

Natjecanje  
za Europsko 
stablo 2026.
Predstavnik Republike Hrvatske u natjecanju za Eu-
ropsko stablo 2026. godine je Kostrenski hrast, po-
bjednik natjecanja Hrvatsko stablo 2025. godine.
Natjecanje Europsko stablo 2026. godine započelo je u 
ponedjeljak, 2. veljače 2026. godine, u 8:00 sati i trajat 
će do nedjelje, 22. veljače 2026. godine do 16:00 sati.
Svečano proglašenje pobjednika Europskog stabla 
2026. godine održat će se 24. ožujka 2026. godine na 
ceremoniji proglašenja u Europskom parlamentu u 
Bruxellesu.

TURISTIČKI PROMET  
U DNŽ ZA SIJEČANJ 2026. 

Pad u dolascima, 
porast u noćenjima
Prema podacima sustava eVisitor, tijekom siječnja 2026. godine 
na području Dubrovačko-neretvanske županije ostvareno je 11.673 
dolaska i 44.656 noćenja, što predstavlja pad od 5 % u dolascima te 
porast od 16 % u noćenjima u usporedbi sa siječnjem 2025. godine.
Najveći broj noćenja ostvarili su gosti iz Hrvatske (11.436), Bosne 
i Hercegovine (9.057), Njemačke (1.846), Srbije (1.828), Slovenije 
(1.473) i Sjedinjenih Američkih Država (1.394).
Prema vrsti smještaja, u siječnju je naviše noćenja ostvareno u 
hotelima - ukupno 21.986, što čini 49 % ukupnog broja noćenja te 
predstavlja porast od 18 % u usporedbi sa siječnjem 2025. godine. 
U objektima u domaćinstvu ostvareno je  12.105 noćenja, odnosno 
27 % ukupnog broja, što je porast od 13 % u odnosu na isto raz-
doblje prošle godine.
Trenutno na području Dubrovačko-neretvanske županije boravi 
oko 1.100 gostiju.
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Načelnik Općine Župa dubrovačka 
Marko Miloslavić se 4. veljače u Župi 
dubrovačkoj susreo s potpredsjedni-
kom Vlade Republike Hrvatske i mi-
nistrom poljoprivrede, šumarstva i 
ribarstva, Davidom Vlajčićem. 
Ministar je obišao jedan od najstari-
jih OPG-ova u Župi dubrovačkoj, OPG 
Miloslavić iz Radovine, a tijekom su-
sreta razgovaralo se o izazovima i mo-
gućnostima razvoja poljoprivrede na 
području Općine Župa dubrovačka, s 
posebnim naglaskom na jačanje i ra-
zvoj obiteljskih poljoprivrednih gos-
podarstava. 
Načelnik Miloslavić upoznao je mi-
nistra s planom Općine za uspostavu 
montažne ribarnice u Poslovnoj zoni 
Čibača, čiji je cilj omogućiti izravnu 
prodaju svježih proizvoda ribarstva i 
akvakulture. Projektom će se lokal-
nim ribarima osigurati lakši plasman 
ulova, stanovnicima i turistima veća 
dostupnost svježe morske hrane, uz 
istodobno poticanje kratkih lanaca 
opskrbe i jačanje lokalnog tržišta. 
Sredstva za realizaciju projekta će 
se osigurati putem FLAG Šabakun, u 
okviru natječaja za provedbu Mjere 
1.2. – „Potpora stvaranju i promicanju 
dodatnih vrijednosti i plasmanu pro-
izvoda ribarstva i marikulture“, s in-

tenzitetom potpore od 100 %. Ukupna 
vrijednost potpore iznosi 61.166,62 
eura. 
Ministar je tom prigodom izrazio 
punu potporu projektu uspostave ri-
barnice te spremnost na suradnju i u 
budućim projektima koji će doprinije-
ti razvoju poljoprivrede i ribarstva na 
području Općine Župa dubrovačka. 
Načelnik Miloslavić dodatno je upo-
znao ministra s trenutnim stanjem 
i izazovima poljoprivrednog razvoja 
Župe dubrovačke, potrebama i poten-
cijalima OPG-ova te jasno iskazanom 
željom Općine za snažnijim razvojem 
pčelarstva, poljoprivrede i ribarstva 
kao važnih segmenata lokalnog gos-
podarstva.
Općina svake godine u sklopu Progra-
mu potpore male vrijednosti u poljo-
privredi dodjeljuje putem javnog po-
ziva potpore poljoprivrednicima na 
području Općine Župa dubrovačka. 
Za ovu godinu Javni poziv je u tijeku 
i traje do 1. ožujka 2026. odnosno do 
utroška sredstava planiranih za pro-
računsku godinu. Ukupno planirana 
vrijednost javnog poziva je 40.000,00 
eura, a sufinancira se nabava poljo-
privredne mehanizacije, opreme, po-
trošnog materijala, gnojiva i zaštitnih 
sredstava.

OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

MINISTAR DAVID VLAJČIĆ U ŽUPI DUBROVAČKOJ 

Podrška i OPG-ovima i 
projektu  nove ribarnice  
u Poslovnoj zoni

GLEDAJTE 
NA YOUTUBE 

KANALU
LTV-a
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OPĆINA KONAVLE

MUZEJI I GALERIJE 
KONAVALA -  
NOĆI MUZEJA

Za svakoga 
ponešto
Centralni događaj ovogodišnje Noći 
muzeja MIGK-a sve je posjetitelje Kuće 
Bukovac odveo u građanski salon s kra-
ja 19. i početka 20. stoljeća. Koncertom 
„Bukovčev harmonij – nasljeđe u tonu“ 
predstavljen je Bukovčev restaurirani 
harmonij, instrument koji je oživio na-
kon višedesetljetne šutnje, i to upravo 
u Bukovčevom salonu.
Okupljene je pozdravio v. d. ravnatelja 
Ivan Kušelj najavivši program večeri i 
glazbenike, nakon čega je voditeljica 
Kuće Bukovac, viša kustosica Jelena 
Beželj predstavila dosad manje po-
znatu ljubav Vlaha Bukovca i njegove 
obitelji prema glazbi. Zahvaljujući Đivi 
Kušelj, autorici programa večeri, oku-
pljeni su imali priliku uživati u origi-
nalnim skladbama pisanim upravo za 
harmonij kako bi se predstavio auten-
tični ugođaj građanskog salona.  Ave 
Maria  Ivana Zajca i Dvořákove  Baga-
telle  samo su neke od skladbi koje su 
ispunile Kuću Bukovac.
Za tipkama harmonija bila je Ivana 
Jelača, dubrovačka pijanistica speci-
jalizirana za povijesne instrumente s 
tipkama, koja je upoznala slušatelje s 
harmonijem kao instrumentom, ali i 
sa značenjem salona u to vrijeme.
Uz pijanisticu, ansambl su upotpu-
nili konavoski akademski glazbenici: 
Đive Kušelj, flauta, Katarina Baule, vi-
olina, Pero Škobelj i Ivo Baule, gitare, 
Matija Novaković, fagot i Ivan Kušelj, 
truba, koji su večer, zajedno s oku-
pljenima, otpratili  Valcerom  Dmitrija 
Šostakoviča.
Osim glazbenog programa, Muzeji i 
galerije Konavala predstavili su i film-
sku umjetnost. U Zavičajnom muzeju 
Konavala u nekoliko termina posjetite-
lji su mogli pogledati projekciju doku-
mentarnog filma  Ratko Zvrko – Tvoja 
staza (Produkcija: HRT, 1997., režija: To-
mislav Perica, scenarij: Branko Pejno-
vić). Ovaj film približio je Ratka Zvrka, 
književnika za djecu, novinara i bok-
sača svim gledateljima. U njemu Zvrko 
sam govori, a uključeni su i arhivski in-

tervjui koji otkrivaju njegovu energiju, 
humor i ljubav prema životu.
U Odjelu za arheologiju i spomenič-
ku baštinu organizirano je stručno 
vodstvo koje je održala viša kustosica 
Helena Puhara. Stručno vodstvo stal-
nim postavom pod nazivom „Teorije 
o nestanku antičkog grada“ bilo je po-
svećeno jednoj od najvećih zagonetki 
lokalne prošlosti – padu antičkog Epi-
daura. Kroz arheološke nalaze i povi-
jesne izvore predstavljene su različite 
teorije o nestanku grada i sudbini nje-
gova stanovništva.
Program za djecu Muzeja i galerija 
Konavala oduševio je najmlađe. U Za-
vičajnom muzeju učenici drugih ra-
zreda OŠ „Župa dubrovačka“ upozna-
li su se s likom i djelom Ratka Zvrka. 
Osim kroz izložbu „Ratko Zvrko – Iz-
među svjetla i sjene“, kustosica Maris 
Stanović učenike je provela i kroz 
stihove pjesama „Grga Čvarak“, „Darko 
Indijanac“ i „Mrlja na nosu“, kao i kroz 
zvrčalice – zagonetke Ratka Zvrka.
Nakon toga, djeca su pokazala svoju 
kreativnu stranu stvarajući nove pje-
sme, naslovnice knjiga i novinskih 

članaka. Na drugoj radionici Lucijana 
Mihaljek, knjižničarka iz Dubrovačkih 
knjižnica i suautorica izložbe o Ratku 
Zvrku, najmlađe je provela kroz  blac-
kout  poeziju. Radionica na kojoj su 
djeca, spajanjem pjesničke, kolažne i 
likovne komponente od pjesama Ratka 
Zvrka, stvarala nove pjesme, upotpu-
njene likovnim izričajem, rezultirala je 
krasnim dječjim radovima.
U Kući Bukovac predstavljena je edu-
kativna publikacija „Od portreta do 
maske“ muzejske pedagoginje Petre 
Kralj Fox i konzervatorice-restaura-
torice Glorije Loborec.  Knjižica je na 
razigran i djeci pristupačan način po-
vezala umjetnost, obitelj i osobni izraz, 
polazeći od obiteljskih portreta Vlaha 
Bukovca. Kroz kratke opise i ilustri-
rane maske publikacija potiče učenje 
kroz igru, no nudi i praktične upute za 
izradu vlastitog portreta i autoportre-
ta, potičući promatranje, kreativnost i 
razmišljanje o identitetu.  Predstavlja-
nje je održano kroz tombulu, tijekom 
koje su polaznice radionica Šarene 
školice – Nađa, Matea i Ines – čitale 
odabrane dijelove iz knjižice.
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TAXI VOZILA

Zapošljavamo
VOZAČE (m/ž)

Ako si komunikativna, odgovorna i snalažljiva
osoba, voliš rad s ljudima i poznaješ ulice

Dubrovnika - čekamo baš tebe!

vozilo za rad (mogućnost korištenja
istog i van radnog vremena)

primanja do 3.000 €

fleksibilno radno vrijeme i slobodan dan
po izboru

unaprijed ugovoreni prijevozi

Prijavi se na posao@ekotaxi.hr

ŠTO NUDIMO

ŠTO TRAŽIMO

da si stariji/a od 21 godinu i imaš
vozačko iskustvo

točnost, urednost i odgovornost

poznavanje stranog jezika je prednost

U prepunoj zagrebačkoj crkvi sv. Blaža svečano je proslavljena Festa 
sv. Vlaha.
Dubrovkinje i Dubrovčani sa svojim obiteljima, prijateljima i drugim 
vjernicima zajedničkom su molitvom i sudjelovanjem u misnom 
slavlju koje je predvodio prof. dr. sc. Ante Crnčević, prorektor Kato-
ličkog sveučilišta, obilježili blagdan zaštitnika svoga Grada, Svetoga 
Vlaha, potvrđujući trajnu povezanost s dubrovačkom duhovnom i 
kulturnom baštinom.
Misnom slavlju nazočio je i predsjednik Vlade Republike Hrvatske An-
drej Plenković, koji se pridružio vjernicima u obilježavanju ove važne 
pučke i vjerske tradicije, duboko ukorijenjene u identitetu Dubrovni-
ka i njegovih ljudi, neovisno o mjestu njihova života i djelovanja.
Nakon svečane mise uslijedilo je grličanje.
Ovogodišnji festanjuli Veljko Radić i Petar Marija Radelj, na Kande-
loru su svečano podigli barjak sv. Vlaha te dostojanstveno obavili sve 
ostale tradicionalne i svečane dužnosti festanjula. Njihova uloga sim-
bolično je podsjetila na kontinuitet i odgovornost očuvanja višesto-
ljetne tradicije Feste sv. Vlaha.
Proslava je protekla u ozračju zajedništva i ponosa, a Društvo Dubrov-
čana u Zagrebu i ovom je prigodom potvrdilo svoju predanost njego-
vanju dubrovačke baštine, običaja i identiteta među svojim članovi-
ma i širom zajednicom.

NA PROSLAVI FESTE SV. VLAHA  
U ZAGREBU SUDJELOVAO I PREMIJER PLENKOVIĆ

Predanost njegovanju dubrovačke 
baštine, običaja i identiteta 
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NEKAD ŽIVOT, DANAS... 

ŽIVOT ALI POD 
STAKLENIM ZVONOM
Vrlo malo šetam (nažalost i nadam se 
da ću to promijeniti). Potrebno je to 
pogotovo u neka doba. Ali i ovo malo 
što prošetam, počela sam promatrati 
sve oko sebe, ljude, trenutke, situacije. 
Ne promatrat u onom smislu zagledat 
se toliko da si nepristojan, ali kako mi 
očale za šetnju ne trebaju osim onih 
sunčanih, jednostavno vidim. 
Vidim kako nestaju neke divne užan-
ce. I ne, ne želim samo govoriti kako je 
nekada bilo bolje. Nije to ono o čemu 
želim govoriti, tj. pisati (iako na kraju 
tako ispadne pogotovo ako razmišljate 
poput mene i smatrate kako su druže-
nja, smijanja, zabave, obitelj i sreća u 
malim stvarima – ono bolje, a jesu).
Danas, u ovom nekom novom svijetu i 
svjetlu, zbilja imamo sve ili skoro sve, 
ali kao da smo izgubili ono najvažnije... 
sebe. Svi nekamo trče, žure, jure, oko 
nas pravila, regule, ne kažem da ih ne 
treba biti jer treba itekako treba, ali...
Zašto sam uopće spomenula stakleno 
zvono u naslovu? Promatrajući, osluš-
kujući sve oko sebe u tim rijetkim tre-
nutcima šetnje, sasvim dovoljnim za 
opažanje (na žalost ne i za neke druge 
stvari koje bi mi dobro došle, ali o tom 
nekom drugom zgodom) primijetila 
sam kako su svugdje neka ograničenja, 
zabrane, negativni odgovori.
I naravno, sve počinje od djece, koja 
usput rečeno sve manje i manje vre-
mena provode vanka... rekli bi oni ri-
jetki, na dvoru. Vjerojatno je jedan od 
razloga, ako ne i najveći ta skoro pa 
hipnotička veza s ekranima, ali nije i 
samo to. Kad se vratim malo u prošlost 
(samo malo), sjetim se kako smo tada 
radili puno toga što je danas pod kon-
trolom ne samo roditelja i naših dragih 
nego cjelokupne javnosti i to na global-
noj razini.
Mi smo dijelili sokove, a to znači pili 
iz iste slamčice ili čaše i ništa nam se 
nije dogodilo, bez mobitela smo po ci-
jele dane igrali se vanka i svak je u sva-
kom trenutku (skoro) znao gdje smo i 
kako do nas doć, a ako smo pretjerali i 
roditeljima zadali glavobolju od brige 

pribjeglo bi se odgojnoj prdeljusci pa bi 
nas ona malo primirila (ali nakratko - 
djeca ko djeca).
Jesmo li zbog toga ispali loši ljudi? Je-
smo li možda to zapamtili kao nešto 
neizmjerno loše ili jesmo li ikada pro-
mislili kako naši roditelji nisu u pravu? 
Nismo, bar ne ozbiljno. 
Dapače, upravo neke takve stvari, si-
tuacije i događaji izgradili su nas kao 
osobe jakog karaktera, odlučnosti i 
sposobnosti snalaženja u svemu oko 
nas, a bome se danas itekako treba znat 
snać. Zamislite danas jedan takav tre-
nutak. Znam da ne možete, ne mogu ni 
ja jer nisam nikada ni bila mama koja 
bi pribjegavala takvim rješenjima, ali... 
ne govorimo o rješenjima već o tome 
da se mnogima počevši od onih naj-
manjih pa sve do osoba koje itekako 
mogu razmišljati i donositi svoje odlu-
ke, u ova novija vremena, dozvoljava i 
popušta previše i jednostavno im se ne 
pruža prilika samostalnog snalaženja 
u životu. I pri tom mislim na one najba-
nalnije situacije od vezivanja špigeta 
do spremanja marende, slaganja robe 
pa i učenja s njima ili nerijetko umjesto 
njih jer ima i toga. 
Gledam tako i vidim kako se zaboravilo 
igrati, zaboravilo se pasti, udriti se, ali 
dignuti i nastaviti, sve ono što su naše 
generacije itekako dobro znale, pro-
živjele i doživjele. Danas sve to možda 
zvuči nezamislivo, ali na svu sreću, još 
uvijek ima onih koji će djecu pustiti 
da rastu i sazrijevaju učeći na svojim 
greškama uz bezrezervnu podršku 
svojih najbližih.
Ne sjećam se da se išta od silnih ludo-
sti, igara, veranja, padanja, slušanja 
i neslušanja pretvorilo u nešto toliko 
loše. Ne sjećam se i ne vidim da su ta 
i takva djeca postala loši ljudi, dapače. 
Čini mi se kako smo odrastali neop-
terećeni, a opet kontrolirani, i postali 
- ljudi, uživajući biti djeca. Pa ipak, na-
stavit ću šetati i promatrati. Možda, ali 
samo možda me netko ili nešto izne-
nadi... možda.
Adio vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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Na Međunarodnoj vježbi „EU MODEX 
Danska 2026.“ koja se od 23. do 26. si-
ječnja održavala u Danskoj, kao dio 
hrvatskog tima Rapid Response Team 
UAS (HR RRTUAS), među 17 pripadni-
ka HGSS-a i 9 djelatnika Ravnateljstva 
civilne zaštite bio je i policijski službe-
nik Policijske postaje Dubrovnik Ivan 
Kaleb, koji je u sklopu vježbe obnašao 
dužnost safety officera - časnika za si-
gurnost HR RPAS-a.
Radi se o zahtjevnoj, međunarodnoj, 
certifikacijskoj vježbi EU MODEX Dan-
ska 2026. u sklopu Mehanizma unije 
za civilnu zaštitu u kojoj je hrvatski tim 
pokazao spremnost djelovanja upo-
trebom bespilotnih sustava bilo gdje 
u EU i svijetu, u skladu s procedurama 
Mehanizma unije za civilnu zaštitu.
Ivan Kaleb je policijski službenik od 
2015. g. sa završenim stručnim studi-
jem kriminalistike. Od samog početka 
policijskog rada zaposlen je u Policij-
skoj postaji Dubrovnik gdje trenutno 
obnaša poslove šefa smjene u liniji 
rada temeljne policije. Uz policijski 
posao Ivan je posljednjih 19 godina 
pripadnik Hrvatske gorske službe 

spašavanja - stanice Dubrovnik, gdje 
je jedno vrijeme bio vodič potražnog 
psa, a sada je u specijalizaciji UAS pi-
lot. Također, od 2010. g. pripadnik je i 

DVD Kula Norinska. Dobitnik je broj-
nih priznanja i odlikovanja na područ-
ju vatrogastva, gorskog spašavanja i 
policije.

ODRŽANA 
HUMANITARNA 
MANIFESTACIJA DAN 
LJUTE NARANČE 2026.

Prikupljeno 
1.435 eura
Udruga DEŠA – Dubrovnik uspješno je 
organizirala humanitarnu manifesta-
ciju Dan ljute naranče, tijekom koje je 
prikupljeno 1.435 eura za DEŠIN Fond 
za podršku. Posebnu slatku notu ovom 
događaju dale su torte i slastice koje su 
s velikodušnošću donirali hoteli, re-
storani te DEŠINE vrijedne i kreativne 
žene. Svojim trudom, znanjem i srcem 
još su jednom pokazale koliko zajed-
ništvo može biti snažno.
-Zahvaljujemo svim sudionicima, do-
natorima slastica i volonterima koji 
su svojim angažmanom, osmijehom 
i nesebičnim doprinosom omogućili 
uspjeh ove lijepe humanitarne akcije. 

Hvala svima koji su podržali i doprini-
jeli ovom plemenitom cilju – zajedno 
smo još jednom pokazali da humanost 

i solidarnost imaju posebno mjesto 
u našem gradu – poručuju iz Udruge 
DEŠA.

MEĐUNARODNA VJEŽBA EU MODEX DANSKA 2026.

Sudjelovao i policijski službenik  
PP Dubrovnik Ivan Kaleb
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Mladi violinistički virtuoz Leonard Baumgartner 
nastupio je 28. siječnja navečer s Dubrovačkim 
simfonijskim orkestrom pod ravnanjem Jörga Bi-
rhancea u crkvi Male braće, ususret Festi sv. Vla-
ha. Koncert je organiziran u suradnji Dubrovač-
kog simfonijskog orkestra s Hrvatsko-austrijskim 
društvom Dubrovnik i Austrijskim kulturnim foru-
mom iz Zagreba. Izvedbom Mozartovog Violinskog 
koncerta br. 1 u B duru, mladi austrijski violinist 
izazvao je veliko oduševljenje publike. Na progra-
mu koncerta našla se i Sorkočevićeva Simfonija br. 
3 te Haynova Simfonija br. 104. Na samom početku 
koncerta publici se obratila direktorica Austrijskog 
kulturnog foruma Zagreb Marina Chrystoph te po-
zdravila okupljene, među kojima su bili dubrovač-
ki biskup mons. Roko Glasnović, ovogodišnji festa-
njuli Maro Čoić i Niko Prokurica, pročelnica UO za 
kulturu, baštinu i turizam Julijana Antić Brautović, 
pročelnica UO za poslove Župana Žaklina Marević 
i predsjednica Hrvatsko-austrijskog društva Du-
brovnik Branka Vuković Martinović. Realizaciju 
koncerta pomogla je Zračna luka Dubrovnik.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ / FOTO: VEDRAN LEVI

DUBROVAČKA 
PREMIJERA 
DOKUMENTARNOG 
FILMA

‘Emir – 
posljednji 
dalmatinski 
težak’
U prepunoj kino dvorani Visia, u sklopu 
programa 25. Feste Dubrovnik 2026 te u 
suradnji s Kinematografima Dubrovnik, 
1. veljače je održana dubrovačka premi-
jera filma „Emir – posljednji dalmatin-
ski težak“.
Riječ je o dokumentarnom filmu reda-
telja Nilsa Neuberta i producenta Mira 
Bronzića, nastalom u produkciji Udruge 
Škola filma Šipan. Film predstavlja prvi 
cjelovečernji dokumentarni uradak ove 
udruge, koja je široj javnosti poznata po 
projektu Ljetna škola filma Šipan, koju 
već više od dvadeset godina organizira 
na otoku Šipanu.
Prije same projekcije publici su se obra-
tili producent i redatelj filma, dok je u 

ime Feste Dubrovnik prisutne pozdra-
vila Darija Mikulandra Žanetić. Oku-
pljenima se obratila i pročelnica Uprav-
nog odjela za kulturu, baštinu i turizam 
Grada Dubrovnika, koji je, uz Dubrovač-
ko-neretvansku županiju, sufinancirao 
produkciju filma. Uvodnu riječ u film 
održao je dr. sc. Ivan Viđen.
Tema ovog filma je 52-godišnji Emir Sla-
ković koji na otoku Šipanu živi autentič-
ni život dalmatinskog težaka. Okružen 

kućom nalik muzeju starog dubrovač-
kog kraja, tradicionalnim alatima, boga-
tom bibliotekom i maketama brodova, 
Emir svakodnevno prkosi ubrzanom, 
modernom svijetu. Film, kroz njegovu 
rutinu, rad i slobodno vrijeme, donosi 
intimnu i poetičnu posvetu nekadaš-
njem načinu života, otoku i kulturnoj 
baštini koja polako nestaje. Ovo je film o 
radu, identitetu i vremenu koje nestaje, 
ali i film o Emiru - film o čovjeku!

KONCERT U POVODU FESTE SV. VLAHA

Nastup violinističkog virtuoza 
Leonhard Baumgartnera
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NOĆ MUZEJA U 
DUBROVAČKIM 
MUZEJIMA

Stručna 
vodstva, 
predavanja, 
edukativne 
radionice…
Dubrovački muzeji i ove godine pri-
ključili su se obilježavanju Noći muzeja 
koja se tradicionalno održava zadnjeg 
petka u siječnju. Uz obilazak stalnih 
postava i tematskih izložbi, organizi-
rana su stručna vodstva, predavanja 
te edukativne radionice za djecu. Kul-
turno-povijesni muzej u Kneževu dvo-
ru, Pomorski muzej u tvrđavi sv. Iva-
na, Etnografski muzej u žitnici “Rupe”, 
arheološke izložbe u tvrđavi Revelin i 
Ljetnikovac Bunić – Kaboga posjetilo je 
ukupno 2.129 posjetitelja.
Uz stalni postav Kulturno-povijesnog 
muzeja u Kneževu dvoru, posjetite-
lji su, uz stručno vodstvo autora Dina 
Lokasa i Tonka Marunčića, obišli izlož-
bu „Povijest dubrovačkog tramvaja od 
1910. do 1970.“, kao i izložbu „Ratne fo-
tografije Božidara Gjukića od 1991. do 
1992.“. Održano je i predavanje više ku-
stosice Marine Filipović pod nazivom 
„Fotografija u službi medicine – dr. Jero 
Pugliesi dubrovački vizionar“. 
U Pomorskom muzeju, uz stalni po-
stav, bio je otvoren dječji kutak u kojem 
se nalazi interaktivni polumodel du-

brovačke karake, a za djevojčice i dje-
čake bilo je organizirano oslikavanje 
lica s pomorskim motivima. Predstav-
ljena je i aplikacija Multimedijski vodič 
kroz pomorsku povijest Dubrovnika, 
izrađena u okviru EU projekta COOL 
NOONS, a sadrži interaktivni audio vo-
dič i proširenu stvarnost. Održana je i 
radionica „Baš je fora ta amfora“ koju je 
vodio kustos Bruno Bijađija. 
U Etnografskom muzeju u žitnici 
„Rupe“, uz stalni postav, posjetitelji 
su razgledali izložbu  “Brodogradnja 
na dubrovački način – 500. obljetnica 
škara u Gružu”. Organizirane su i dvije 
radionice Brodogradnja na dubrovački 

način na škaru te pletenja konopa na 
škaru u suradnji s učenicima Pomor-
sko-tehničke škole Dubrovnik. Radi-
onicu su vodili viša kustosica Ana Ka-
značić Skurić i restaurator tehničar za 
drvo Željko Ćatić.
Centar za nematerijalnu kulturu i fol-
kloristiku Dubrovačkih muzeja u žit-
nici Rupe organizirao je radionicu An-
tonije Rusković Radonić „Artis sete“, 
posvećenu prezentaciji svile u Kona-
vlima, koja je posjetitelje upoznala 
s tradicijskom proizvodnjom svile iz 
kukuljica dudova svilca, kao i s moguć-
nostima etičke proizvodnje svilenog 
konca. Uz stalni postav arheoloških 
izložbi u tvrđavi „Revelin“, za posjetite-
lje je bila otvorena izložba Muzeja an-
tičkog stakla u Zadru „Staklene svje-
tiljke kroz vrijeme - Staklene svjetiljke 
u Hrvatskoj od 1. do 19. stoljeća“, a odr-
žana je i radionica „Izrada ornamena-
ta u kamenu“ koju su vodili kustosica 
Paula Knego, konzervatorica – restau-
ratorica Sanja Pujo i restaurator Ivan 
Mladošić. 
Ove godine, prvi put, prigodan pro-
gram u Noći muzeja organiziran je i u 
Ljetnikovcu Bunić – Kaboga. Kustosica 
Viktorija Žuvela održala je edukativnu 
radionicu „Oživi drvo“, a viša kustosi-
ca Lucija Vuković stručno vodstvo pod 
nazivom “Arhitektonski vremeplov: 
hod kroz stoljeća Ljetnikovca Bunić 
– Kaboga”. Za kraj večeri, održana je 
tombola, a vodili su je kustosi Mario 
Thon i Krešimir Grbavac. 
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LIBERTAS TV, SUBOTA, 20 SATI
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ma imam  

i ja fotelju

foto by 

LJUBICA LOBROVIĆ

POSTANI I TI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te tako 

kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena autora, 
pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova

broj 488
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  PETAK   SUBOTA   NEDJELJA

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 STATUT 
07:31	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
07:45	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:01	 STATUT
16:02	 UZ ULICU NIZ ULICU,  

zabavno-dokumentarna 
emisija  (R)

17:00	 TREND, emisija za mlade 
(R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 STATUT 
18:01	 ŠPICA S MACANOM (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 DUBROVAČKE PRIČE, 

zabavno-dokumentarni 
serijal (R)

20:45	 DOBRA STRANA GRADA, 
blitz magazin (R)

21:00	 ŽIVOTOPIS, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 GALERIJA, emisija o 
umjetnosti i kulturi (R 2)

22:30	 FILMSKA VEČER 

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:30	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
09:45	 VETERINARSKA 

ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (ep. 
19) 

10:30	 UNIDU TV - AKADEMSKA 
ČETVRT (R)

11:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:35	 GLAZBENE MINUTE 
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO4)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 AUTOSERVIS, emisija o 

automobilizmu
16:30	 U DOBROJ FORMI, 

emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:00	 SPJEGAJ MI, emisija o 
dubrovačkom govoru  (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja 

18:05	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 PJATANCE, S06, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji
20:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija 
22:00	 DOBRA VIBRA DJ, 

glazbena emisija

00:00	 GLAZBENE MINUTE
00:30	 GLAZBENA PANORAMA, 

najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
08:55	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
09:10	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

10:00	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića 

10:20	 DUBROVAČKE PRIČE , 
zabavno-dokumentarni 
serijal (R)

11:00	 ZAJEDNO - S07, emisija  
za umirovljenike (R)

11:30	  INFORMATIVNA 
PANORAMA 

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 MIR VAMA, propovijed 

don Marinka Šljivića  (R)
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene (R)

16:30	 VETERINARSKA 
ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R)

17:00	 AUTOMOTO NAUTIC 
VISION, magazin DW (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R)

18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
20:30	 ŠETNJE DUBROVAČKIM 

KRAJEM, zabavno-
dokumnetarni serijal 

21:35	 VEČERNJA GAŽA, 
glazbena emisija  (R)

23:00	 LIBERTAS GROOVES, 
glazbena emisija (R)

6.2. - 12.2.

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE 
PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE 
U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE 

KONTAKT CENTRU TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE"  
NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI)  

ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr
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  PONEDJELJAK   UTORAK   SRIJEDA   ČETVRTAK

00:00	 GLAZBENE MINUTE
05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 

najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R 2)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:45	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića (R 2)

08:15	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJATANCE, S05, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
16:30	 CHEK IN, magazin DW 

televizije 
17:00	 ZAJEDNO S06, emisija  

za umirovljenike  (R)
17:30	 VIJESTI, informativna 

emisija
18:00	 ŠPICA S MACANOM 
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 AUTOSERVIS, emisija o 

automobilizmu
20:30	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama
21:00	 AUTOMOTO NAUTIC 

VISION, magazin DW 
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 
zabavno-dokumentarni 
serijal      (R 2)

23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:35	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO1) (R)

07:50	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

17:00	 AUTOSERVIS
17:30	 VIJESTI, informativna 

emisija
18:05	 AUTO MOTO NAUTIC 

VISION, magazin (R)
18:35	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 LIBERO PODCAST 
21:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 LIBERTAS GROOVES, 
glazbena emisija (R 2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 STATUT
07:40	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16) (R)

07:55	 GLAZBENE MINUTE
08:15	 HIT DANA
09:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 STATUT
13:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:35	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 STATUT
16:05	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin 
16:30	 PJATANCE, S02, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
17:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene  ®

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 LIBERO PODCAST 
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 SPJEGAJ MI,  emisija o 

dubrovačkom govoru (R)
20:30	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
21:00	 ZAJEDNO - S06, emisija  

za umirovljenike (R)
21:30	 VIJESTI 
22:00	 AUTOSERVIS , emisija o 

automobilizmu
22:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:50	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
09)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 VETERINARSKA 

AMBULANTA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R 2)

16:30	 SPJEGAJ MI,  emisija o 
dubrovačkom govoru (R)

17:00	 U DOBROJ FORMI, 
emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarna 
emisija 

21:00	 TREND  ep. 14, mozaična 
emisija 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:05	  EUROMAXX, magazin 
22:30	 FILMSKA VEČER



4  glasgrada  6.2.2026.  1088

FOTO
GALERIJA

FOTO: ĐINA ASIĆ
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Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi prija-
telji!

Još do nedjelje traje Festa sv. Vlaha. Iako je glav-
nina same Feste iza nas, još u ušima odzvanjaju 
riječi mons. Ranka Vidovića, hvarskog biskupa i 
predvoditelja misnog slavlja na samu svetkovinu 
sv. Vlaha. Spomenuo je on tada da smo u teškim 
vremenima i nabrojao je 19 zala koje sv. Pavao 
spominje u poslanici Timoteju: »Ljudi će doista 
biti sebeljupci, srebroljupci, preuzetnici, oholi-
ce, hulitelji, roditeljima neposlušni, nezahvalnici, 
bezbožnici, bešćutnici, nepomirljivci, klevetnici, 
neobuzdanici, goropadnici, neljubitelji dobra, iz-
dajice, brzopletnici, naduti, ljubitelji užitka više 
nego ljubitelji Boga. Imaju obličje pobožnosti, 
ali snage su se njezine odrekli.«. Nastavljajući 
svoju homiliju zapitao se jeli odnekud s Minčete, 
Lovrijenca ili zidina Pavao „ćiri“ na Grad, jer od 
ovih zala mnoga se ostvaruju u našem vremenu 
i u našem Gradu.

I na drugom kraju naše Biskupije u Janjini, gdje 
se isto slavi sv. Vlaho, propovjednik je spominjao 
teška i pomalo luda vremena u kojima živimo. 
Rekao je kako smo narod koji olako psuje Boga 
i sve sveto, a onda kada zaboli tog istog Boga i 
svetce zazivamo u pomoć. 

I doista živimo u nekim ludim vremenima. Boga 
se polako, ali sigurno istiskuje iz svih pora naše-
ga života i društva. Sve one koji govore o grijehu 
pokušavamo utišati i odmahujemo rukom kada 
nam netko reče da je nešto grijeh. Nismo više 
sol ove Zemlje, a još manje svjetlo. Upravo je to 
Isusov poziv u evanđelju nedjelje pred nama, da 
budemo u ovom našem vremenu sol zemlje i 
svjetlo svijeta.

Sol je ona koja daje okus hrani. Jelo bez soli je 
neukusno. Nekada prije bez soli nije bilo načina 
za očuvati hranu. Ona je dio hrane naše svag-
dašnje. Vjerujem da smo svi barem jednom imali 
priliku kušati neposoljenu hranu. Takva hrana je 
bezukusna. Svijet bez kršćana gubi svoj identi-
tet. Ali ne bilo kakvih kršćana, bez onih vjernih 
kršćana. Ona zla koja spominje Pavao, a na koje 
nas je podsjetio biskup Ranko vidljiva su u na-

šem društvu svakodnevno. Jadno je ovo vrijeme 
u kojem je ono loše postalo dobro, a ono dobro 
loše. Izopačene su vrijednosti. Jedan od razloga 
tome je što više nismo sol ovoga svijeta. Naziva-
mo se kršćanima, a to ostaje samo mrtvo slovo 
na papiru i jedna od stavki popisa stanovništva. 

Isus nas poziva i da budemo svjetlo ovome svi-
jetu. Da budemo svjetionici. Vjerujem da svi 
znamo što su svjetionici, no vrijedi se podsje-
titi. To su uređaji smješteni u karakterističnim 
građevinama s visokim tornjevima ili zgradama 
smještenima na uzvisinama, a svojim svjetlo-
snim signalima omogućavaju brodovima sigur-
nu navigaciju. Svjetionici označavaju obale na 
koje bi se brodovi mogli nasukati, opasne plićine 
i grebene, ali i ulaze u sigurne luke. Davno jed-
nom moj je tata rekao da su ovi pomorci danas 
„slabi“ i da bi on, kao i većina starijih pomoraca, 
bio sposoban i onoga trenutka kada zakaže sva 
oprema na brodu uz pomoć zvijezda i svjetioni-
ka odrediti svoj položaj. 

A koji je naš položaj danas? Sve manje smo 
sol, a još manje svjetlo ovome svijetu. Čudimo 
se kako pored gotovo milijardu i pol katolika na 
svijetu i danas prijete ratovi svjetskih razmjera. 
Iščuđavamo se svim lošim stvarima koje se do-
gađaju poput pobačaja, ubojstava, lopovluka, 
nepoštovanja do svega drugog i goreg što se 
događa. U isto to vrijeme mi živimo pored toga 
i ne opominjemo one koji zlo čine. Đavao kolo 
vodi, jer smo mu to dopustili. Da smo sol ovoj 
Zemlji, da joj dajemo okus zlo ne bi moglo pro-
govoriti. Mi šutimo i šutnjom sve to odobravamo. 
Da smo svjetlo ovoga svijeta ne bi tama imala 
snage. Jer snažnija je jedna svijeća u prostoriji 
od sve ostale tame. Kada upalimo svijeću kada 
nestane struje, dok ta svijeća gori ona nam daje 
nadu. Stoga su oni kršćani koji do kraja i istinski 
žive svoju vjeru svjetlo ovome svijetu. I oni daju 
nadu da će nešto biti od nas. Prestanimo napo-
kon svojom šutnjom odobravati grijeh i đavolska 
djela koja se oko nas odgađaju. Postanimo na-
pokon ono na što na Isus poziva, da budemo sol 
Zemlje i svjetlo svijeta, dok ne bude prekasno.

Božji blagoslov i pozdrav s Pelješca!

5. NEDJELJA KROZ GODINU

Budimo opet sol zemlje i svjetlo svijeta!

PIŠE: DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ  DUHOVNI KUTAK

U ono vrijeme: Reče Isus 
svojim učenicima:

»Vi ste sol zemlje.  
Ali ako sol obljutavi, čime 

će se ona osoliti?  
Nije više ni za što nego 
da se baci van i da ljudi 

po njoj gaze.«

»Vi ste svjetlost svijeta. 
Ne može se sakriti grad 

što leži na gori.  
Niti se užiže svjetiljka 

da se stavi pod posudu, 
nego na svijećnjak da 

svijetli svima u kući. 
Tako neka svijetli vaša 

svjetlost pred ljudima da 
vide vaša dobra djela i 

slave Oca vašega koji je 
na nebesima.«

Mt 5,13-16



8  glasgrada  6.2.2026.  1088

  KINEMATOGRAFI

6. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

16.00 
BODLJIKAVA 
AVANTURA / 
sinkronizirano
18.00 STRAY 
KIDS: THE 
DOMINATE 
EXPERIENCE 
20.30 SVADBA 

KINO VISIA 

18.00 GLAS HIND 
RAJAB  
20.00 MARTY 
VELIČANSTVENI 

7. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

14.30 
ZOOTROPOLA 2 / 
sinkronizirano
16.30 ŠKOLA 
ČAROBNIH 
ŽIVOTINJA 3 / 
sinkronizirano
18.30 LJUBAV 
KOJA OSTAJE 
20.30 SVADBA 

KINO VISIA 

16.30 SVADBA 
18.15 HAMNET 
20.30 BUGONIA 

8. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

14.30 
ZOOTROPOLA 2
16.30 ŠKOLA ČAR. 
ŽIVOTINJA 3
18.30 SVADBA 
20.30 POZIV U 
POMOĆ  

KINO VISIA 

16.00 
BODLJIKAVA AV.
18.00 JEDAN 
OBIČAN INCIDENT 
20.00  TAJNI 
AGENT 

9. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

11.00 LJETO U 
ŠKOLJCI / Poletje 
v skoljki 
18.00 NURNBERG 
20.30 SVADBA 

KINO VISIA 

18.00 PIJETLOV 
DORUČAK / 
Petelinji zajtrk 
20.15 LA GRAZIA 

10. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

18.00 SVADBA 
20.00 POZIV U 
POMOĆ  

KINO VISIA 

18.00 HAMNET 
20.30 BUGONIA 

11. VELJAČE 

KINO SLOBODA 

18.00 STRAY 
KIDS: THE 
DOMINATE 
EXPERIENCE 
20.30 SVADBA 

KINO VISIA

18.00 JEDAN 
OBIČAN INCIDENT 
20.00 NURNBERG

  RIČETA TJEDNA POGLEDAJTE NOVU EPIZODU  
U SUBOTU U 20 SATI

��������
JANJETINA S POVRĆEM

SASTOJCI:
Janjetina
Svinjska mast
Prošek
Maslinovo ulje
Ružmarin
Crvena paprika
Mrkva, ljutika, česan, pomadorice, patate

PRIPREMA:
Janjetinu (u ovom slučaju butić) narezati na manje 
komade, oprati, posoliti i popapriti. U teći zagrijati dosta 
(tri ožice) svinjske masti na koju stavimo janjetinu i 
zalijemo s maslinovim uljem. Ostaviti poklopljeno na 
srednje jakoj vatri 20-ak minuta. Nakon 10 minuta dodati 
malo ružmarina kako bi aromatizirali meso i masnoću 
u kojoj se kuha. Nakon još 10 minuta dodati kupicu 
prošeka, pričekati dok alkohol ishlapi pa dodati povrće i 
podliti vodom dovoljno da samo pokrije povrće. Začiniti 
crvenom paprikom po potrebi dodati soli i papra i kuhati 
poklopljeno dok meso potpuno ne omekša i povrće ne 
bude kuhano.
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Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik  

(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779

info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

SAVJETODAVNO 
PRODAJNI CENTAR

Za brtvljenje vanjskih vrata i prozora pre-
poručujemo elastični hidroizolacijski kit 
MUR-FILLER.
Dolazi u bijeloj boji i sadrži kvarcni pijesak.
Na bazi vode, postojan i otporan na UV 
zrake te ostale vremenske uvjete.
Ovaj hidroizolacijski kit namijenjen je za 
vanjsku uporabu i ne podlježe pucanju na-
kon nekog vremena kao razne vrste siliko-

na ili filera koje koristimo u domaćinstvu.
Mur-filler se također primjenjuje na svim 
vanjskim spojevima kamenih cokli, kamenih 
klupica, keramičkih pločica, prozorima, ro-
letnama itd.
Njegovo nanošenje je jednostavno s pištol-
jem za brtvila na suhu i čistu podlogu u dva 
nanosa, s time da se drugi sloj nanosi na-
kon 24 sata.

Brtvljenje vanjskih otvora i spojeva



30  glasgrada  6.2.2026.  1088

PUTOPIS - SARAJEVO 
POD SIVIM NEBOM

Grad koji se 
doživljava 
polako
Sarajevo se ovih dana pokazuje u svom 
tišem izdanju. Pod sivim nebom i uz 
hladan zrak, grad ne traži pažnju, nego 
je prirodno privlači. Fotografije nastale 
tijekom kratke šetnje bilježe upravo ta-
kvo Sarajevo – nenametljivo, stvarno i 
mirno. Uz rijeku, voda je mutna i brza, a 
obale prekrivene lišćem koje označava 
kraj jeseni. Drvoredi stoje ogoljeni, dok 
staze uz vodu podsjećaju na prolaznost, 
ali i na trajanje grada koji je mnogo puta 
mijenjao lice, a zadržao svoj prepoznat-
ljiv ritam.
U središtu grada, kameni trgovi i po-
vijesne građevine govore o slojevima 
prošlosti. Crkva smještena u otvore-
nom gradskom prostoru ne djeluje iz-
dvojeno, nego kao dio svakodnevice – 
mjesta gdje se različite navike, pogledi i 
putevi susreću bez potrebe za objašnja-
vanjem ili naglašavanjem razlika. Ljudi 
prolaze jedni pored drugih, svatko sa 
svojim obavezama, dok grad tiho poka-
zuje kako zajednički život ovdje nikada 
nije bio iznimka.
Baščaršija donosi drugačiji ritam. Drve-
ne radnje, zatvoreni suncobrani i golu-
bovi okupljeni oko prolaznika stvaraju 
prepoznatljivu sliku Sarajeva. Sebilj 
ostaje središnja točka – mjesto kratkog 
zadržavanja, susreta i pogleda prema 
okolnim ulicama koje vode u različitim 
smjerovima.
U obližnjem dvorištu džamije vlada mir. 
Mokri kameni pod, drveni detalji i tiši-
na prostora pružaju predah od gradske 

vreve. Ovdje se jasno osjeća povezanost 
prošlosti i sadašnjosti, kao i osjećaj pro-
stora koji je uvijek bio otvoren svima 
koji u njega ulaze s poštovanjem.
Šetnja završava jednostavno – tanju-
rom ćevapa. Topla lepinja i kajmak 
dio su svakodnevice, okus koji ne traži 
objašnjenje i koji najbolje zaokružuje 
boravak u gradu.
Ovaj niz prizora ne pokušava objasniti 
Sarajevo, niti ga svesti na jednu sliku ili 
poruku. On ga bilježi onako kako se ot-
kriva onima koji ga hodaju – u tišini, u 
susretima i u detaljima koji ostaju dugo 
nakon što se ulice isprazne.

LIBEROPORTAL.HR
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Tri njegova broda 
se nisu nasukala i 
sigurno su se vratila

POVEZNICA IZMEĐU 
ENGLESKE BOŽIĆNE PJESME I 
POMORSKOG DUBROVNIKA (4)

U Belmontu, Porcija je preplavljena udvaračima. 
Njezin otac ostavio je oporuku u kojoj je propisano 
da svaki od njezinih prosaca mora odabrati jedan 
od tri kovčega: od zlata, srebra i olova. Tko odabe-
re pravi kovčeg, osvaja Porcijinu ruku. Prvi prosac, 
princ od Maroka, odabire zlatni kovčeg, tumačeći 
njegov slogan: „Tko odabere mene, dobit će ono 
što mnogi žele“, kao da se to odnosi na Porciju.
Drugi prosac, umišljeni princ od Aragona, odabire 
srebrni kovčeg na kojem piše: „Tko odabere mene 
dobit će onoliko koliko zaslužuje“, budući vjeru-
je da je pun zasluga. Oba prosca odlaze praznih 
ruku, odbivši olovni kovčeg zbog neplemenitosti 
njegovog materijala i neprivlačne prirode njego-
vog slogana: “Tko izabere mene mora dati i riski-
rati sve što ima”. Posljednji udvarač je Bassanio 
kojem Porcija želi uspjeh jer ga je prije upoznala.
Dok Bassanio razmišlja o svom izboru, članovi 
Porcijina kućanstva pjevaju pjesmu koja kaže da 
je “fancy” [sklonost, nadahnuće] (ne prava ljubav) 
“engend’red in the eyes, / With gazing fed” [stvo-
reno (izazvano osjećajem) u očima, / zurećom za-
dovoljštinom]. Bassanio odabire olovni kovčeg i 
osvaja Porcijinu ruku.
U Belmontu, Porcija i Nerissa ismijavaju i pretva-
raju se da optužuju svoje muževe prije nego što 
otkriju da su oni zapravo odvjetnik i njegov pre-
rušeni službenik (V). Nakon što su se svi ostali li-
kovi iskupili, Antonio saznaje od Porcije da se tri 
njegova broda nisu nasukala i da su se ipak sigur-
no vratila. Priča o tri kovčega može se pronaći u 
“Gesta Romanorum“, zbirci priča sastavljenoj vje-
rojatno krajem XIII. stoljeća.
“Gesta Romanorum“ („Djela Rimljana“) latinska je 
zbirka anegdota i priča koja je vjerojatno sastav-
ljena krajem XIII. ili početkom XIV. stoljeća. Još 
uvijek pokazuje dvostruki književni interes, prvo 
kao jedna od najpopularnijih knjiga tog vremena, 
a drugo kao izvor, izravno ili neizravno, kasnije 
književnosti Geoffreya Chaucera, Johna Gowera, 
Giovannija Boccaccia, Thomasa Hocclevea, Wi-
lliama Shakespearea i drugih.
O autorstvu se ne zna ništa sigurno i pretpostav-
lja se da je povezano s imenom Helinandusa ili s 
imenom Petrusa Berchoriusa (Pierre Bercheure). 
Upitno je da li je nastala u Engleskoj, Njemačkoj ili 
Francuskoj. (en.wikipedia.org).

(NASTAVLJA SE)

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O zemljištima koja su  
izvan gradskog zida

Zemljišta koja su izvan gradskog zida moraju ići onim 
granicama kojima idu kroz Grad.

NA ULAZU U SELO GLUŠCE KOD 
METKOVIĆA NACRTANI USTAŠKI 
SIMBOLI I ISPISANI GRAFITI  
‘SRBE NA VRBE’

Sramota na jugu!
Kako su proteklih dana izvijestili gotovo svi mediji u regiji, 
na žalost ne i hrvatski, na ulazu u selo Glušce, koje pripada 
Gradu Metkoviću, a u kojemu žive isključivo stanovnici srp-
ske nacionalnosti, ispisani su uvredljivi grafiti sa porukama 
“Srbe na vrbe” i nacrtani ustaški simboli. Mještani, kako pišu 
mediji u regiji, nisu slučaj prijavili policiji, jer kako ističu, 
nisu otkriveni ni počinioci ranijih sličnih nedjela. Nadajmo 
se da će policija preuzeti ovaj slučaj i riješiti ga. Grafiti sa po-
rukama “ Ubij Srbina “ i ustaškim fašističkim pozdravom “Za 
dom spremni” ispisani su na ulazu u Glušce i u rujnu prošle 
godine, pred samo obilježavanje godišnjice stradanja srp-
skog življa iz Glušaca iz 1944. godine, kada je 93 mještana, 
među kojima su bile i žene i djeca, odvedeni u logor smrti 
Јasenovac. U Glušcima živi četrdesetak mještana, i ovo je je-
dino selo sa isključivo srpskim življem na jugu Hrvatske.
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Svečano pontifikalno euharistijsko slav-
lje Feste sv. Vlaha 2026. godine u utorak 
3. veljače ispred katedrale Gospe Velike u 
Dubrovniku uz sudjelovanje velikog broja 
vjernika predvodio je hvarski biskup Ran-
ko Vidović u suslavlju s dvanaest nadbi-
skupa i biskupa i velikog broja svećenika.
Uvodni pozdrav i dobrodošlicu svima 
izrekao je biskup domaćin Roko Glasno-
vić čestitajući Festu sv. Vlaha. Zahvalio 
je Gospodinu „što nas i danas okuplja na 
euharistiju koja je izvor i vrhunac života 
Crkve“. Spomenuo je kako se ove godine 
obilježava 1000 godina od dolaska reli-
kvije glave svetoga Vlaha u Dubrovnik te 
istaknuo kako se „čašćenje relikvija sve-
taca očituje kao ispovijedanje vjere u Isu-
sovo uskrsnuće iz kojeg proizlazi i vjera u 
naše uskrsnuće.“ Potaknuo je na molitvu 
za mir u svijetu te poželio svima, posebi-
ce obiteljima koje žive u različitim teško-
ćama, da u ovoj misi nađu utjehu i snagu 
podsjetivši kako je Krist bio blizu upravo 
potrebitima nazivajući ih prijateljima te 
ih je tješio i ozdravljao.
„U sv. Vlahu gledamo pastira i mučenika 
koji je svoj život predao iz ljubavi prema 
Kristu u službi bližnjima. Neka nam i ovo-
godišnja Festa pomogne u duhovnom ra-
stu, u vjeri, nadi i ljubavi“, poručio je.
Započinjući propovijed hvarski biskup 
Vidović je kazao da ovim razmišljanjem 
želi dotaknuti sve koji su otvorena uha i 
srca kako bi svi zajedno napravili iskorak 
iz zajedničke stvarnosti.

Zrno od Njegova zrna
Pjesmom „Zrno pšenice“ i zanimljivim 
primjerom košare pune pšenice koja je 
tisućama godina boravila u tami grobni-
ce faraona i koja je proklijala nakon što 
su je posadili u zemlju, propovjednik je 
usmjerio okupljene na razmišljanje o lo-
gici pšeničnog zrna koje mora umrijeti da 
bi donijelo plod. Tom logikom se poslužio 
i Isus Krist u svojoj pouci i tu istinu je po-
svjedočio svojim životom.
„Svi smo mi zrno od njegova zrna, sjeme 
od njegova sjemena i da on nije umro i 
uskrsnuo, ne bismo imali nikakve mo-
gućnosti. A opet, ako smo sjeme od nje-
gova sjemena, svjesni smo da nismo ot-
kupljeni samo činjenicom njegove smrti 
i uskrsnuća, nego da ćemo biti otkupljeni 
ako sami poput njega budemo sjeme ba-
čeno u zemlju koje će umrijeti sebi, svom 
egoizmu i donijeti puni rod života“, kazao 
je biskup Vidović. Plodovi su znak naše 

ostvarenosti i znak života koji nas čine 
istinski moćnima i sposobnima da rod 
možemo dati onima koji su nama povje-
reni
Kao što mi živimo od plodovima Isusova 
života, od njegova sebedarja, tako i ljudi 
nama povjereni trebaju živjeti od plodova 
našega života, od našega sebedarja.

Ne doživljavamo jedni druge 
kao dar, nego kao konkurenciju
Ovu logiku života je posvjedočio i sv. Vla-
ho. Ona vrijedi za sva vremena, narašta-
je, zajednice i pojedince te posebice za 
naše vrijeme kojim sve više dominira 
individualizam i egoizam, potreba za po-
vlačenjem i zatvaranjem u sebe. „Ne do-
življavamo jedni druge kao dar, kao svoju 
najveću mogućnost, nego kao konkuren-
ciju, kao teret kojeg se treba osloboditi. 
Sve više se zatvaramo, živi zatvaramo. u 
piramide svoga srca. Živimo, kako vi Du-
brovčani kažete, iza zatvorenih presija-
na.“
Sv. Pavao u Drugoj poslanici Timoteju na-
braja devetnaest zala koja će zadesiti lju-
de i koje je propovjednik naveo potičući 
okupljene na promišljanje o njima. „Kao 
da sv. Pavao govori o nama, kao da lista 
stranice našega života odnosno naših 
odnosa i ‘neodnosa’“, kazao je te naglasio 
nastavak poslanice u kojoj Pavao ističe da 
će doći vrijeme kad ljudi neće podnositi 
zdrava nauka.

Logika života je sebedarje
Kako bi još slikovitije objasnio logiku ži-
vota i zdravi nauk Isusa Krista kojeg je sv. 
Vlaho prihvatio i svojim životom posvje-
dočio, biskup Vidović je ispričao priču 
Rabindranatha Tagore o prosjaku koji je 
kralju dao obično zrno i koji mu je na ne-
običan način uzvratio zlatnim zrnom.
Kao poruku priče propovjednik je ista-
knuo: „Čovječe, imaš samo ono što si 
spreman dati. Ono što ne možeš dati, 
upravo to nemaš, to ima tebe. Ti si sluga, 
tvoje imanje je gospodar. Doista, imaš 
samo ono što si slobodan dati. Ako malo 
daješ, malo imaš. Ako puno daješ, puno 
imaš. A smisao života je dati sve, biti se-
bedarje“, poručio je.
U izmjeni sebedarja događa se brak, obi-
telj, Crkva, društvo, pravi istinski život i 
njegova punina. „To je logika Isusa Kri-
sta koju je on sam posvjedočio svojim 
životom, svojim sebedarjem. To je zdrav 
nauk kojeg je prihvatio i svojim životom 

posvjedočio sv. Vlaho“, ustvrdio je pred-
voditelj središnjeg slavlja Feste sv. Vlaha 
u Dubrovniku. To je razlog zbog kojega sv. 
Vlaho i sedamnaest stoljeća nakon smrti 
još uvijek živi i svjedoči tu istinu o životu i 
svetosti, kazao je propovjednik i poručio: 
„Častiti sv. Vlaha i prihvatiti ga za svoga 
zaštitnika, a ne slijediti primjer njegova 
života, znači promašiti. Ili kako naš narod 
lijepo kaže: Od tog brašna nema kruha.“
Kao odgovor na pitanje je li moguće sli-
jediti sv. Vlaha i prihvatiti logiku njegova 
života, biskup Vidović je naveo narodnu 
mudrost: „Ako hoću lako ću, ako neću, 
kako ću.“

Sudionici i hodočasnici na misi
Na svečanoj misi proslave 1054 godine 
zaštite sv. Vlaha suslavili su splitsko-ma-
karski nadbiskup i metropolit Zdenko 
Križić, apostolski nuncij u nordijskim ze-
mljama nadbiskup Julio Murat, zadarski 
nadbiskup Milan Zgrablić, predsjednik 
Biskupske konferencije BiH nadbiskup 
vrhbosanski Tomo Vukšić, barski nadbi-
skup Rrok Gjonlleshaj, šibenski biskup 
Tomislav Rogić, gospićko-senjski biskup 
Marko Medo, bjelovarsko-križevački bi-
skup Vjekoslav Huzjak, mostarsko-du-
vanjski biskup i apostolski upravitelj 
trebinjsko-mrkanski Petar Palić i kotor-
ski biskup Mladen Vukšić, zatim umi-
rovljeni splitski nadbiskup Marin Barišić, 
tajnik Hrvatske biskupske konferencije 
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Krunoslav Novak, redovnički provincijali 
te kanonici Stolnog kaptola Marije Velike.
Na proslavi svetkovine sveca koji je živio u 
prvim stoljećima kršćanstva prije velikog 
raskola, sudjelovali su dubrovački pravo-
slavni svećenici. Proslavi su se pridružili i 
predstavnici drugih religijskih zajednica.
Pjevanje na misi predvodili su Mješoviti 
katedralni zbor ojačan mješovitim zbo-
rovima gruške župe Sv. Križa i mokoške 
župe Presvetog Spasitelja s voditeljicama 
Marijom Brčić i Dianom Stanoš. Zborovi-
ma je ravnala Petra Potrebica uz orgulj-
sku pratnju Marka Palčoka. Pjevala se Hr-
vatska pučka misa fr. Iva Perana.
Čitači na misi bili su postulantica sestara 
franjevki od Bezgrešnog začeća s Danača 
Antonija Miličević, zatim vjernici Kiara 
Biskup i Josip Hađinac, dok je evanđelje 
navijestio trajni đakon Dubrovačke bi-
skupije don Tomislav Sikavica. U Godini 
sv. Franje zazive molitve vjernika uputili 
su članovi Trećeg svjetovnog reda Ane 
Bokun i Ivica Turčinović. Darove za pri-
nos prinijela je obitelj Slavice i Duje Ser-
darevića s djecom.
Festanjuli Feste sv. Vlaha 2026. Maro Čoić 
i Niko Prokulica s članovima Bratovština 
festanjula sv. Vlaha i Bratstva Presvetog 
Sakramenta brinuli su se da slavlje prođe 
u najboljem redu, a u tome su im poma-
gali vjernici aktivni u katedralnoj župi.
Na misnom slavlju Svetoga Vlaha su-
djelovao je i veliki broj redovnica iz više 

družbi među kojima su bile i neke provin-
cijalne poglavarice. Pristigli su brojni ho-
dočasnici u narodnim nošnjama iz župa 
Dubrovačke biskupije kao i hodočasnici 
iz drugih biskupija iz Hrvatske i susjednih 
zemalja. I ove godine veće skupine hodo-
časnika Janjevaca i Letničana došle su u 
grad iz kojeg su potekli njihovi preci kako 
bi zajedno proslavili Sv. Vlaha. Pristigli su 
i hodočasnici iz mjesta koja tradicionalno 
hodočaste sv. Vlahu kao i oni koji na Festu 
dolaze prvi put.
Na svečanom euharistijskom slavlju 
sudjelovali su također predsjednik Hr-
vatskog sabora Gordan Jandroković, iza-
slanik predsjednika Vlade RH i potpred-
sjednik Branko Bačić, ministrica kulture 
i medija Nina Obuljen Koržinek, ministar 
poljoprivrede, šumarstva i ribarstva Da-
vid Vlajčić, potpredsjednica Europske 
komisije Dubravka Šuica, državni tajni-
ci, veleposlanici, rektori i drugi gradski 
uzvanici.
Sv. Vlaho je i Dan grada Dubrovnika te 
su na misnom slavlju sudjelovali grado-
načelnik Mato Franković sa suradnici-
ma, predsjednik Gradskog vijeća Marko 
Potrebica i gradski vijećnici, dubrovač-
ko-neretvanski župan Blaž Pezo, pred-
sjednik Županijske skupštine Nikola Do-
broslavić kao i gradonačelnici i načelnici 
drugih općina.
Prije početka misnog slavlja sve njih je 
pozdravio rektor zborne crkve sv. Vlaha 

mons. Ivica Pervan, koji je najavio i re-
doslijed tradicionalne procesije nakon 
mise.

Svečana procesija  
s relikvijom glave sv. Vlaha
Procesija Feste sv. Vlaha 2026. u Dubrov-
niku uslijedila je nakon svečanog euhari-
stijskog slavlja u utorak 3. veljače Ulicom 
od Puča, pored Onofrijeve fontane, Stra-
dunom, kroz crkvu sv. Vlaha do katedrale. 
Kišni oblaci su prekrivali nebo, ali su kišu 
većim dijelom trajanja procesije sačuvali 
u oblacima.
Moćnik glave sv. Vlaha, relikvije koja je 
prije tisuću godina došla u Dubrovnik, 
ulicama povijesne jezgre nosili su biskupi 
i nadbiskupi, a ispred pravoslavne crkve 
štovanje moćima iskazali su i pravoslavni 
svećenici. U procesiji su provincijalni po-
glavari, kanonici, dekani i drugi svećenici 
nosili ostale moći sv. Vlaha kao i moći ne-
kih drugih svetaca koji se čuvaju u Moć-
niku dubrovačke katedrale. Vjernici po-
red kojih su prolazili mogli su im iskazati 
štovanje.
Nebnicu nad relikvijom Isusove pelenice 
nosili su mladići u konavoskoj narodnoj 
nošnji, dok je čast nošenja pelenice pri-
pala festanjulima.
U procesiji su sudjelovale župe i razne 
skupine pod svojim barjacima, a među 
vjernicima, kako to obično i biva, mnogi 
su bili obučeni u narodne nošnje svoga 
kraja što je procesiji davalo dodatnu lje-
potu povezujući je s proteklim stoljećima 
štovanja armenskog sveca koji je postao 
dubrovački zaštitnik još od kraja 10. sto-
ljeća kada se, prema pobožnoj predaji, 
ukazao svećeniku Stojku kako bi spasio 
Dubrovnik od napada neprijatelja.
Uz Dubrovačke trombunjere u procesiji 
su sudjelovali i pripadnici drugih povije-
snih postrojbi iz raznih dijelova Hrvatske 
te Gradska glazba Dubrovnik i njihovi go-
sti iz Osijeka i Vela Luke.
Udruženi zborovi katedrale, Gruža i Mo-
košice tijekom procesije pjevali su pri-
godne pjesme, a meditativne tekstova 
čitala je Ivana Lenert. Na prolazu kroz 
zbornu crkvu sv. Vlaha sudionike proce-
sije je dočekivao njezin rektor mons. Ivi-
ca Pervan, a biskupi s relikvijom glave sv. 
Vlaha su se u Parčevoj crkvi pomolili.
U 15.30 sati uslijedilo je pozdrav barjaka 
biskupima ispred glavnog ulaza u kate-
dralu.

ANGELINA TADIĆ / FOTO: ĐINA ASIĆ
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VATERPOLO

ZAVRŠNICA JUNIORSKOG PH

Jug AO obranio 
titulu prvaka 
Hrvatske
Juniori Juga Adriatic osiguranja su obra-
nili titulu prvaka Hrvatske nakon što su 
u finalu u Zadru, gdje je održana završni-
ca od 30. siječnja do 1. veljače, pobijedili 
Mladost iz Zagreba boljim izvođenjem 
peteraca s 15:14 (u regularnom dijelu za-
vršilo je 11:11). U odluci petercima Jugov 
vratar Marin Bajurin obranio je dva peter-
ca Mladostašima, a za Jug AO su pogađali: 
Maro Šušić, Ante Jerković, Petar Lončarić 
i Frano Pavlić. Vratar Mladosti Nikola Ba-
toš, koji je proglašen najboljim vratarom 
turnira, je u trećoj seriji zaustavio udarac 
Petra Kulaša. Za najboljeg igrača turnira 
izabran je Ante Jerković iz Juga AO.
Do finala je Jug Adriatic osiguranje 
ostvario sve četiri pobjede: Jug AO – 
Mornar 20:8, Medveščak 17:8, Jadran 
Split 20:12 i Zadar u polufinalu 13:12. 
Treći su juniori splitskog Jadrana, a če-
tvrti domaćin završnice, Zadar 1952. 
Peti je Mornar BS, šesto Primorje EB, 
sedmi Medveščak i osmi POŠK 1937.
JUG AO U FINALU: Marin Bajurin (9 obra-
na), Roko Koncul, Ivano Lončar 2, Mauro 
Butigan, Ante Jerković 4, Ivano Delić, Pe-
tar Lončarić, Antonio Kulušić, Maro Šu-
šić 3, Toma Drobac, Petar Polanda, Petar 
Kulaš 2, Luko Vezilić, Frano Pavlić. Trener: 
Đani Pecotić, pomoćnik: Igor Računica. 
Jugašima je na uspjehu čestitao i dubro-
vački gradonačelnik Mato Franković.

EUROPSKA PRVENSTVA  
U VATERPOLU, RUKOMETU  
I MALOM NOGOMETU

Rukometaši 
Hrvatske treći 
u Europi, futsal 
reprezentacija 
igra za broncu
Nakon što su vaterpolisti Hrvatske 
razočarali na Prvenstvu Europe u Be-

ogradu, ostali su šesti, hrvatski ru-
kometaši su nas još jednom ugodno 
iznenadili i osvojili brončanu meda-
lju, pobijedivši za treće mjesto Island. 
Europsko prvenstvo je održano u 
Danskoj i Švedskoj. I u ovom novom 
uspjehu rukometaša su doprinijeli 
Metkovci, Zvonimir Srna i Marin Je-
linić. Priliku za medalju imaju i fut-
sal reprezentativci Hrvatske koji su 
ostvarili veliki uspjeh plasiravši se u 
polufinale prvenstva Europe, u kojem 
su za finale u srijedu, 4. veljače, igrali 
u Ljubljani protiv Španjolske. Španjol-
ci su pobijedili s 2:1 (2:0), pa će Hrvat-
ska za broncu igrati protiv poraženog 
iz susreta Francuska – Portugal, koji 
se igrao također u srijedu, 4. veljače, u 
vrijeme kada se Glas Grada već zaklju-
čio. Za hrvatsku reprezentaciju igra i 
Marko Kuraja iz dubrovačkog Squarea. 
Dodajmo ovome da su i vaterpolistice 
Hrvatske u srijedu, 4. veljače navečer, 
igrale za peto mjesto na Europskom 
prvenstvu u Portugalu protiv Španjol-
ske. Rezultat nemamo jer se Glas Gra-
da ranije zaključio.

RUKOMET

I. HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGE ZA ŽENE

Sesvete - 
Dalmatinka 36:37
Dalmatinka je bila uspješna i u 13. kolu 
prošle subote. Na gostovanju su Plo-
čanke pobijedile Sesvete sa 37:36 (17:19) 
te su i dalje ostale u samom vrhu pr-
venstvene ljestvice. Već dulje vrijeme 
biti među četiri najbolje u Hrvatskoj, 
potvrda je kako se u Pločama radi. An-
tea Jerković sa čak 13 pogodaka i Iva 
Bule sa šest bile su najefikasnije u re-
dovima Dalmatinke.
DALMATINKA PROTIV SESVETA: Vane-
ssa Bebić (1 obrana), Petra Gustin 3, Va-
nja Špehar 1, Nika Batinić 1, Antea Jer-
ković 13, Anđela Zelić, Iva Bule 6, Marta 
Prusac, Nina Burđelez, Iva Kežić, Ema 
Barbir 5, Anđela Sušak 5, Andrijana 
Vlatka Jelčić (1 obrana), Ana Petrović 3 i 
Karla Lovrić. Trener: Ivan Jerković, osta-
le službene osobe: Stipe Tomašević.
Ostali rezultati 13. kola: Zrinski – Ru-
dar 32:24, Dugo Selo ’55. – Osijek 28:31, 

Split 2010. – Sinj 32:27, Lokomotiva 
Zagreb – Podravka 24:30, Koka – Bje-
lovar23:27 i Zamet – Brod 20:19. Pore-
dak: Podravka i Lokomotiva Zagreb po 
26 bodova, Zrinski 19, Dalmatinka 17, 
Bjelovar 16, Sesvete 11, Koka, Split 2010., 
Rudar, Zamet i Osijek po 10, Sinj 9, Brod 
6 i Dugo Selo ’55. bez bodova. U 14. kolu 
Dalmatinka je 7. veljače gost Koke. 
Ostali parovi su: Podravka – Brod (38:18, 
odigrano 3. veljače), Zrinski – Lokomo-
tiva (21:35, odigrano 3. veljače), Dugo 
Selo ’55. – Bjelovar, Split 2010. – Osijek, 
Sesvete – Rudar i Zamet – Sinj.

KOŠARKA

SUPERSPORT  
PREMIJER LIGA

Zabok – 
Dubrovnik 82:59
Košarkaši Dubrovnika su u 19. kolu proš-
le subote u gostima izgubili od Zaboka s 
82:59 (42:24). Zabok se još jednom po-
tvrdio kao ekipa koja nikako ne odgo-
vara dubrovačkom premijerligašu, no 
izabranici Gorana Gunjevića su i dalje u 
vrhu s dobrim izgledima da izbore doi-
gravanje za prvaka. DUBROVNIK PROTIV 
ZABOKA: Lovre Klarić 3, Jamari Wheeler, 

SPORT
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Luka Frančešević 3, Petar Dubelj 8, Mar-
ko Gašparac 2, David Pavin 5, Marko Lon-
cović 5, Ivan Vodopija 6, Josip Batinić 11, 
Lukša Andrić 6 i Ivan Gulin 10. Trener: 
Goran Gunjević, pomoćnik: Željko Vreća.
Ostali rezultati 19. kola: Zadar – Split 
82:67, Kvarner – Cedevita 78:75, Dubra-
va – Dinamo Zagreb 97:99, Šibenka – Sa-
mobor 78:95 i Cibona – Alkar 92:67.
Poredak: Zadar 36 bodova (17-2), Split 34 
(15-4), Cibona i Zabok po 31 (12-7), Du-
brovnik 28 (9-10), Samobor (utakmica 
manje) 27 (9-9), Dubrava, Kvarner i Alkar 
po 27 (8-11), Dinamo Zagreb 26 (7-12), Ce-
devita Junior (utakmica manje) 23 (5-13) 
i Šibenka 22 (3-16). U 20. kolu Dubrovnik 
8. veljače dočekuje vodeći Zadar. Osta-
li parovi su: Dinamo Zagreb – Šibenka, 
Split – Dubrava, Samobor – Cibona, Al-
kar – Kvarner i Cedevita – Zabok.

KK DUBROVNIK

Svečana akademija 
povodom 
osamdeset 
godina kluba
Košarkaški klub Dubrovnik održat će 
svečanu akademiju povodom proslave 
osamdeset godina kluba u utorak, 10. 

veljače u 18 sati u Kazalištu Marina Dr-
žića. Na svečanoj akademiji bit će riječi 
o dugoj povijesti kluba uz sudjelovanje 
osoba koje su stvarale klub i dubrovač-
ku košarku prije osam desetljeća. 

PREMIJER ŽENSKA LIGA

Ragusa – 
Split 99:31
Bez ikakvih poteškoća Ragusa je prošle 
subote odradila susret 15. kola doma sa 
Splitom. Rezultat 99:31 (59:18) sve govo-
ri o razlici u kvaliteti dva sastava kada je 
u pitanju hrvatska ženska košarka.
RAGUSA PROTIV SPLITA: Dora Čipčić 
9, Boyomo Keedi Salome, Lina Stri-
lić, Nevena Vučković 15, Andrea Milat 
6, Carmen Miloglav 9, Aicha Meite 17, 
Iva Todorić 21, Iva Tokić 3, Marija Đu-
ranović 2, Jovana Mandić 14 i Ella Maj-
storović 3. Trenerica: Simona Šoda, 
pomoćnici Alma Majstorović i Miran 
Lipovščak. Ostali rezultati 15. kola: 
KA ŽL Split – Zadar 70:58, FSV Rijeka 
– Zadar Plus 81:62, Šibenik – Brod na 
Savi 73:76, Studio Zagreb – Medveščak 
94:67 i Trešnjevka 2009. – Plamen Po-
žega 81:54. Poredak: Brod na Savi 29 
bodova (14-1), Šibenik, Studio Zagreb i 
Trešnjevka 2009. po 27 (12-3), Ragusa 
26 (11-4), Plamen Požega 24 (9-6), FSV 
Rijeka 22 (7-8), Zadar 20 (5-10), KA ŽL 
Split 19 (4-11), Zadar Plus 18 (3-12), Split 
16 (1-14), Medveščak 15 (0-15).
U 16. kolu 14. veljače Ragusa je gost po-
sljednjeplasiranog Medveščaka, koji je 
i dalje bez pobjede u prvenstvu. Ostali 
parovi su: Brod na Savi – Studio Za-
greb, Plamen Požega – Šibenik, Split – 
FSV Rijeka, Zadar Plus – KA ŽL Split i 
Zadar – Trešnjevka 2009.

ODBOJKA

SUPERSPORT SUPERLIGA‘

Vrijedna pobjeda 
Dubrovnika
Izuzetno vrijednu pobjedu upisale su 
odbojkašice Dubrovnika u 11. kolu proš-
le subote, i to doma protiv Velog Vrha s 
3:0 (25:15, 25:16, 25:14), izravnog kan-
didata za opstanak u najelitnijem ra-

zredu hrvatske ženske odbojke. Ostali 
rezultati 11. kola: Brda – Ribola Kaštela 
1:3, Marina Kaštela – Nebo 1:3, Mladost 
– Osijek 3:2 i Kelteks – Dinamo 2:3.
DUBROVNIK PROTIV VELOG VRHA: 
Brigita Prkoča, Jolie Beth Rasmussen, 
Josipa Drobac, Lorena Smojver, Ma-
tea Vuletić, Laura Prkačin, Mia Vukas, 
Andrea Butigan, Ann Matsumoto Pi-
per, Doris Buzolić, Milica Đukić, Luna 
Županović, Gabriela Stipanović i Mina 
Dragović. Trener: Leonardo Barić, po-
moćnice: Maja Ereš i Paula Prkačin.
Poredak: Mladost 20 bodova (10-1), 
Nebo 18 (9-2), Ribola Kaštela i Marina 
Kaštela po 14 (7-4), Kelteks i Dinamo 
po 10 (5-6), Brda i Osijek po 8 (4-7), Du-
brovnik 6 (3-8) i Veli Vrh 2 (1-10).
U 12. kolu Dubrovnik je 7. veljače gost 
Osijeka. Ostali parovi su: Ribola Kašte-
la – Kelteks, Dinamo – Mladost, Veli 
Vrh – Marina Kaštela i Nebo – Brda.

PRVA ‘B‘ HRVATSKA 
ODBOJKAŠKA LIGA – JUG

Pobjeda protiv 
Makarske, poraz 
protiv Brda II.
Druga ekipa Dubrovnika je u zaosta-
lom susretu 12. kola u Makarskoj (po-
nedjeljak, 2. veljače) pobijedila Ma-
karsku s 3:0 (25:14, 25:22, 25:19), a u 13. 
kolu, prošle nedjelje, izgubila je doma 
od druge ekipe Brda s 3:0 (25:10, 25:15, 
25:16).
DUBROVNIK II. PROTIV MAKARSKE: 
Iva Zec, Petra Oberan, Nika Čupić, 
Karla Krešić, Petra Kulaš, Mia Vukas, 
Petra Paula Rajčević, Luna Županović, 
Lea Pulig, Nikoleta Vukas, Nina Prka-
čin i Gabrijela Rizzi. Trenerica: Marina 
Radić.
DUBROVNIK II. PROTIV BRDA II.: Iva 
Zec, Marina Kukavičić, Petra Oberan, 
Nika Čupić, Karla Krešić, Nikoleta Vu-
kas, Petra Kulaš, Mia Vukas, Petra Pau-
la Rajčević, Luna Županović, Brigita 
Prkoča, Lana Vreća, Nina Prkačin i Ga-
brijela Rizzi. Trenerica: Marina Radić, 
pomoćnica: Paula Prkačin.
Rezultati 13. kola: Makarska – Kaštel 
Lukšić 1:3, Vodice – Šibenik ’91. 0:3, 
Split – Ribola Kaštela II. 3:1, Zadar – 
Marina Kaštela II. 1:3 i Trogir – Gusar 
2:3.
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Poredak: Split 26 bodova (13-0), Brda 
II. 20 (10-2), Zadar 18 (9-4), Vodice 16 
(8-5), Marina Kaštela II. 14 (7-6), Šibe-
nik ’91., Ribola Kaštela II. i Trogir po 
12 (6-7), Kaštel Lukšić 12 (6-8), Gusar 
8 (4-9) Dubrovnik II. 6 (3-10) i Makar-
ska 0 (0-13).
U 14. kolu druga ekipa Dubrovnika 
je 8. veljače gost Šibenika ’91. Ostali 
parovi su: Kaštel Lukšić – Trogir, Gu-
sar – Zadar, Marina Kaštela II. – Split, 
Ribola Kaštela II. – Vodice i Brda II. – 
Makarska.

II. HRVATSKA LIGA –  
JUG (Ž)

Porazi i Župe 
dubrovačke i 
Nove Mokošice
U 9. kolu poraze su upisali i Župa du-
brovačka i Nova Mokošica. Župke su 
izgubile u gostima od Mladosti 2000. 
s 3:1 (25:18, 19:25, 25:22, 25:20), a Mo-
koške, također u gostima, od Bibinja 
s 3:0 (25:10, 25:23, 25:14)
Ostali rezultati 9. kola: Split II – Žnjan 
3:0, slobodan je bio Šibenik.
Poredak: Split II. 14 bodova (7-1), Ši-
benik 12 (6-0), Mladost 2000. 8 (4-4), 
Župa dubrovačka 6 (3-4), Bibinje 6 
(5-5), Žnjan 4 (2-5) i Nova Mokošica 2 
(1-7).
U 10. kolu koje je na rasporedu 7. i 
8. veljače Nova Mokošica dočekuje 
Mladost 2000., dok je Župa dubro-
vačka slobodna. Još igraju: Šibenik – 
Split II. i Žnjan – Bibinje.

ATLETIKA

DU MOTION NAJAVIO 
SEDMI RUNWAY RUN

Start trkačke 
sezone na pisti 
dubrovačkog 
aerodroma
Ljubitelji trčanja i ove će godine imati 
priliku zakoračiti na jednu od najpo-
sebnijih staza u Hrvatskoj. U petak, 

6. ožujka 2026., Du Motion otvara 
trkačku sezonu sedmim izdanjem 
Runway Runa – jedinstvenom 5-ki-
lometarskom utrkom po pisti du-
brovačkog aerodroma, koja se orga-
nizira u suradnji sa Zračnom lukom 
Ruđer Bošković.
Riječ je o jedinoj utrci ove vrste u Hr-
vatskoj koja se ističe atraktivnom 
lokacijom i limitiranim brojem sudi-
onika, zbog čega se prijave redovito 
zatvaraju vrlo brzo. “Runway Run je 
utrka koja trkačima nudi potpuno dru-
gačije iskustvo – ne samo zbog same 
piste, nego i zbog atmosfere i osjećaja 
da sudjeluju u nečemu uistinu poseb-
nom. Duljina od 5 kilometara omo-
gućuje sudjelovanje širokom krugu 
trkača, od rekreativaca do onih isku-
snijih”, istaknuo je direktor Du Motio-
na, Alen Bošković, dodavši kako je broj 
sudionika ograničen na 225. Prijave za 
utrku otvorene su na službenoj inter-
netskoj stranici Du Motiona, a jedini 
uvjet za sudjelovanje je navršenih 16 
godina. Cijena trkačkog paketa iznosi 

30 eura i uključuje službenu majicu 
utrke, medalju, startni broj, službeno 
mjerenje vremena, okrepu, besplatan 
parking na parkiralištima zračne luke 
te druženje nakon utrke. Runway Run 
ujedno označava i početak nove tr-
kačke godine za Du Motion, koji ovom 
prilikom otvara vrata svog Running 
Cluba novim članovima. Program loj-
alnosti namijenjen je trkačima koji ti-
jekom 2026. sudjeluju na svim Du Mo-
tion događanjima, a članovima donosi 
pogodnosti poput popusta i besplat-
nih registracija za partnerske utrke u 
narednoj godini.

JUDO

EUROPSKI KUP  
U BUGARSKOJ

Josip Bulić sedmi
Hrvatski reprezentativac 24-go-
dišnji Josip Bulić, član dubrovačkog 

SPORT
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Fortituda, zauzeo je sedmo mjesto 
u kategoriji do 90 kilograma na Eu-
ropskom kupu u Sofiji. 
Nakon što je na startu upisao dvije 
pobjede, u iduće dvije borbe je upi-
sao poraze i tako ostao bez prilike 
nastupiti u finalnom bloku i boriti se 
za brončanu medalju. 
U odlučujućoj borbi za ulazak u meč 
za broncu izgubio je od bugarskog 
reprezentativca, 22-godišnjeg Ma-
riyana Paleva.
U prvoj borbi Bulić je pobijedio četiri 
godine mlađeg Ukrajinca Oleksan-
dra Tokhtamysha, a potom 21-godiš-
njeg Enesa Pinara iz Turske. 
U trećoj borbi je izgubio od 21-godiš-
njeg Nikoloza Davladzea iz Gruzije.
Bulić će sljedeći nastup imati u Lju-
bljani, 14. veljače, također na Europ-
skom kupu.

STOLNI TENIS

SUPERLIGA

Dvije pobjede 
Libertas 
Marinkolora
U 8. kolu Libertas Marinkolor je upi-
sao dvije pobjede te je i dalje prvi fa-
vorit za osvajanje nove titule prvaka 
Hrvatske. 
Nakon što je u subotu, 31. siječnja, 
doma pobijedio Požegu s 3:0, s istim 
je rezultatom dan poslije pobijedio i 
Osijek. Za „Piture“ su nastupili Miho 
Simović, Tomislav Japec i Luka Zlat-
kov.
Ostali rezultati 8. kola: GSTK Zagreb 
– Split 3:0, Pula – Donat 3:0, STK Za-
greb – Starr 3:0, Marathon – Rakuni 
3:1, Pula – Split 3:0, GSTK Zagreb – 
Donat 3:0, Marathon – Starr 3:0 i STK 
Zagreb – Rakuni 3:1.
Poredak: Pula 25 bodova (12-1), STK 
Zagreb 24 (11-2), Libertas Marinko-
lor 23 (11-1), Marathon 22 (9-4), GSTK 
Zagreb 21 (8-5), Starr 19 (7-6), Osijek 
17 (5-7), Split 16 (3-10), Donat 15 (2-11), 
Rakuni 14 (2:11), Požega 12 (0-12)
U 9. kolu su ‘Pituri‘ 7. veljače gosti va-
raždinskog StaRR-a, a u 10. će u Gos-
pinom polju ugostiti STK Zagreb (28. 
veljače) i Marathon (1. ožujka).

BOĆANJE PRIPREMIO: LUKO HENDIĆ

HB SUPERLIGA 

Metković 
neriješeno sa 
Svetim Jakovom
Boćari Metkovića u 7. kolu su odigrali 
doma neriješeno protiv Svetog Jakova 
i tako osvojili vrijedan bod. Zrinjevac 
je tijesno pobijedio na gostovanju kod 
Rijeke, Istra Poreč je pobijedila Otok, 
dok je vodeća Pula bila uvjerljiva pro-
tiv Naklica.
Rezultati 7. kola: Istra Poreč – Otok 
18:8, Rijeka – Zrinjevac 12:14, Pula – 
Naklice 24:2 i Metković – Sveti Jakov 
13:13.
Trenutni poredak: 1. Pula 21 bod, 2. Zri-
njevac 18, 3. Istra Poreč 15, 4. Metković 
10, 5. Sveti Jakov 7, 6. Rijeka 6, 7. Otok 3, 
8. Naklice 3 boda. 
Raspored 8. kola, igra se 07. 02. 2026. 
u 15,00 sati: Otok – Sveti Jakov, Metko-
vić – Pula, Naklice – Zrinjevac i Rijeka 
– Istra Poreč. 

I. HBL – JUG

Hajduk pobijedio 
Župu, Postranju 
velika pobjeda
Boćari Hajduka ostvarili su pobjedu u 
Srebrenom protiv Župe Dubrovačke. 
Utakmica je bila neizvjesna do samog 
kraja, Hajduk je na kraju bio uspješniji 
i osvojio veoma važne bodove. Boćari 
Postranja postigli su veliku pobjedu 
protiv Sokol Orbica, te se nalaze na 
drugom mjestu tablice. Slivno je iz-
gubilo utakmicu u Splitu protiv Nade 
iako su većim djelom utakmice imali 
vodstvo. Imotski i Debeljak odigrali su 
utakmicu bez pobjednika.
Rezultati 7. kola: Postranje – Sokol 
Orbico 14:12, Imotski – Debeljak 13:13, 
Župa Dubrovačka – Hajduk 12:14 i 
Nada – Slivno 15:11.
Trenutni poredak: 1. Debeljak 18 bo-
dova, 2. Postranje 15, 3. Imotski 13, 4. 
Sokol Orbico 12, 5. Nada 9, 6. Slivno 6, 
7. Hajduk 6, 8. Župa Dubrovačka 6 bo-
dova.

Raspored 8. kola, igra se 07. 02. 2026. 
u 15,00 sati: Sokol Orbico – Slivno 
(08. 02. 2026.), Hajduk – Nada, Župa 
Dubrovačka – Debeljak i Postranje – 
Imotski (08. 02. 2026.).

BRIDŽ

BK DUBROVNIK

Dubravka Zvrko i 
Mario Majstorović 
pobjednici
U četvrtak, 29. 1. 2026. godine, odr-
žan je redoviti tjedni parski tur-
nir Bridž kluba Dubrovnik u hotelu 
Neptun. Nastupilo je trinaest parova 
uz CrossIMPs obračun. Prvo mjesto 
osvojili su Dubravka Zvrko i Mario 
Majstorović. 

Najbolji Tečajac
U ponedjeljak, 26. 1. 2026., održan je 
redoviti timski turnir u prostorijama 
Centra za djecu, mlade i obitelj na ko-
jem su igrala četiri tima. Najbolji je bio 
tim Tečajac za koji su igrali Mario Maj-
storović, Dubravka Zvrko, Tomislav 
Mačai i Ivica Obad. 

JEDRENJE

18. IZDANJE REGATE 
EUROMARINA 
OPTIMIST TORREVIEJA 
(ŠPANJOLSKA)

Miho Miloglav 
četvrti u uzrastu 
do 13 godina
Vrijedan uspjeh ostvario je Miho Mi-
loglav, član Orsana, na 18. izdanju re-
gate Euromarina Optimist Torrevieja 
(Španjolska). U konkurenciji 60 na-
tjecatelja, dječaka do 13 godina, osvo-
jio je četvrto mjesto.
U ukupnom poretku, u konkuren-
ciji čak 415 natjecatelja iz dvadeset i 
osam država, zauzeo je 52. mjesto.
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Građanke i građani, dragi prijatelji, poslovni partneri i suradnici 

pozivamo vas na 24. mediteranski sajam zdrave prehrane, ljekovitog bilja i zelenog poduzetništva,  
koji će se održati od 10-14. ožujka 2026. godine u hotelu Rixos Premium Dubrovnik 5* 

Posebno naglašavamo kako je sajam izložbenog i prodajnog karaktera, vrlo dobro posjećen, među 
ostalim i zahvaljujući činjenici da je posjetiteljima ulaz besplatan.

RADNO VRIJEME SAJMA JE OD 9:00 h – 19:00 h

PREDAVANJE PAULE KNEGO:

Arheološka 
istraživanja oko 
crkve sv. Vlaha
U sklopu programa Feste sv. Vlaha, 
Dubrovački muzeji u petak, 6. veljače 
2026. u 17 sati organiziraju u Kneže-
vu dvoru predavanje kustosice Paule 
Knego, „Arheološka istraživanja oko 
crkve sv. Vlaha“.
Nakon uvodnog pregleda literature o 
crkvi sv. Vlaha te kratkog osvrta na nje-
zinu povijest, bit će predstavljena za-
štitna arheološka istraživanja prove-
dena na tom području. Obuhvatit će se 
radovi vezani uz zamjene pločnika oko 
crkve 1979. i 2019. godine, kao i arheo-
loška istraživanja uz same zidove cr-
kve, provedena 2005. godine u sklopu 
obnove nakon oštećenja uzrokovanih 
potresom 1979. godine te ratnim raza-
ranjima tijekom Domovinskog rata. U 

drugom dijelu predavanja predstavit 
će se dio pokretnih arheoloških nala-
za s istraživanja, uključujući luksuzne 
primjerke majolike i gravirane kerami-
ke te staklene posude, a većina njih bit 
će prvi put predstavljena javnosti.

KK DUBROVNIK

Svečana akademija 
povodom 
osamdeset 
godina kluba
Košarkaški klub Dubrovnik održat će 
svečanu akademiju povodom prosla-
ve osamdeset godina kluba u utorak, 
10. veljače u 18 sati u Kazalištu Marina 
Držića. Na svečanoj akademiji bit će 
riječi o dugoj povijesti kluba uz sudje-
lovanje osoba koje su stvarale klub i 
dubrovačku košarku prije osam de-
setljeća. 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE 
RENATE ZLATKOVIĆ

Dvije komedije
Dubrovačke knjižnice 6. veljače 2026. 
organiziraju predstavljanje knjige 
Dvije komedije (Dubrovnik, Slagalica, 
2025.) dubrovačke književnice Renate 
Zlatković, kao dio programa ovogodiš-
nje Feste sv. Vlaha i Dana Grada. 

DUBROVAČKE SLIKE  
I (NE)PRILIKE

Treba biti oprezan
Između vila Čingrije i Parka grada Bad 
Homburga ima pješački prolaz. Tko hoda 
tom ulicom, treba biti oprezan jer je 
pločnik grbav, neravan. Pogotovo osobe 
koje idu sa štapovima ili u štiklama mo-
raju paziti da ne zapnu. Ne bi bilo loše to 
sve skinuti i postaviti ravne kamene plo-
če zbog sigurnosti pješaka, ili za invalide. 

ZDRAVKO TROJANOVIĆ TROJO

INFO VIJESTI
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POKUŠAO PREVARITI VEĆI 
BROJ GRAĐANA DUBROVNIKA

Dubrovačka 
policija uhitila 
lažnog liječnika
Policijski službenici Policijske postaje Dubrovnik su 
dovršili kriminalističko istraživanje kaznenog djela 
prijevare na štetu 98-godišnje žene iz Dubrovnika, za 
koje se sumnjiči 58-godišnji državljanin Crne Gore.
Osnovano se sumnja da je u petak, 23. siječnja, oko 15 
sati telefonski kontaktirao oštećenu na njezin fiksni 
telefon, lažno se predstavljajući kao liječnik zdrav-
stvene ustanove u Dubrovniku. Pritom je doveo u za-
bludu tvrdnjom da je njezin član uže obitelji doživio 
tešku nesreću te da je za njegovo hitno liječenje po-
trebno prikupiti novčani iznos. Dovedena u zabludu i 
ne sumnjajući u istinitost navoda, oštećena je prista-
la predati sav novac koji je imala kod sebe, a radi se o 
iznosu od 10.000 eura. Prema uputama osumnjiče-
nika, novac je predala muškoj osobi koja je došla na 
njenu kućnu adresu. Nakon što je oštećena naknad-
no uspostavila kontakt s članom obitelji shvatila je da 
je prevarena te je događaj prijavila policiji.
Kriminalističko istraživanje ovog kaznenog dijele je 
provedeno izuzetno kvalitetno, uz brzo i učinkovito 
postupanje policijskih službenika Policijske postaje 
Dubrovnik, što je rezultiralo pravodobnom identi-
fikacijom osumnjičenika za kojeg se utvrdilo da je 
nakon počinjenog kaznenog djela napustio područje 
Republike Hrvatske. Uhićen je u ponedjeljak, 2. ve-
ljače, na MCGP Gornji Brgat, po raspisanoj potrazi, 
nakon čega je doveden u prostorije policije na krimi-
nalističko istraživanje. Osumnjičeni je u zakonskom 
roku predan pritvorskom nadzorniku Policijske 
uprave dubrovačko-neretvanske uz kaznenu prijavu 
Općinskom državnom odvjetništvu u Dubrovniku.
Opisani način počinjenja kaznenog djela u pot-
punosti se podudara s ranijim upozorenjima poli-
cije o porastu prijevara u kojima se počinitelji lažno 
predstavljaju kao liječnici ili zdravstveni djelatnici te 
žrtvama, najčešće starije životne dobi, lažno prika-
zuju izvanredne situacije s članovima obitelji kako bi 
ih naveli na hitnu predaju novca zbog čega je s razine 
Policijske uprave dubrovačko-neretvanske upućeno 
više upozorenja.
S obzirom na okolnosti ovakvih kaznenih djela, po-
sebice činjenicu da se u trenutku upućivanja lažnog 
poziva druga osumnjičena osoba često nalazi u ne-
posrednoj blizini mjesta stanovanja potencijalne 
žrtve, policija ponovno poziva građane na pojačan 
oprez.
Građanima se savjetuje da budu sumnjičavi prema 
pozivima u kojima se traži hitna predaja novca, da ne 
postupaju prema uputama nepoznatih osoba, da po-
kušaju stupiti u izravan kontakt s članovima obitelji 
te da o svakom sumnjivom pozivu odmah obavijeste 
policiju na broj 192.

PU DNŽ

Duh Dubrovnika se ne 
mjeri kilometrima, već 
zajedništvom
I dok su se u Gradu puštale bijele golubice, dubrovačka zajednica 
u New Yorku okupila se u restoranu "Dubrovnik" kako bi dostojan-
stveno i uz pjesmu proslavila blagdan svoga zaštitnika. Uz miris du-
brovačkih delicija i zvukove domaće pjesme, barjak sv. Vlaha vijorio 
se s ponosom kao i na Stradunu.
Daleko od zidina, ali s Gradom u srcu, dubrovački iseljenici i njiho-
vi prijatelji proslavili su ovog utorka 3. veljače Festu svetoga Vlaha u 
predgrađu New Yorka - New Rochelle. Domaćin ovogodišnjeg okup-
ljanja bio je ponovo restoran "Dubrovnik", vlasnika Željka Tomića, 
dok se za besprijekornu organizaciju i toplu dobrodošlicu pobrinuo 
menadžer Matija Zarak.
Središnji dio večeri pripao je ovogodišnjim festanjulima, gosparima 
Dannyu Ilichu i Pavu Paulu Šainu, koji su, kako je to običaj, preuzeli 
ulogu počasnih domaćina Feste.
Danny Ilich, vidno emotivan, u svom se obraćanju prisjetio teških 
životnih putova koji su mnoge Dubrovčane odveli preko oceana, ali i 
neraskidive veze s rodnim krajem. Posebno je istaknuo kako se duh 
Dubrovnika ne mjeri kilometrima, već zajedništvom koje se osjeti 
svakog 3. veljače. "U Americi je sve u znaku novca, ali u Hrvatskoj 
sam naučio važnost društvenog života i obitelji. Ovdje smo danas 
jedna obitelj, okupljena pod istim zagovorom našeg Parca", poručio 
je Ilich.
Pavo Paul Šain, sin dugogodišnjeg člana Kluba Dubrovnik u New 
Yorku Iva Šaina, fokusirao se na simboliku svetoga Vlaha kao izvora 
nade i otpornosti. Prisjetio se opsade Dubrovnika 1991. godine, ista-
knuvši kako je vjera u Parca bila jedino "oružje" koje je narodu davalo 
snagu u najtežim trenucima. "Sveti Vlaho za mene više nije samo 
čuvar grada; on je simbol jedinstva i snage koju pronađemo kada ui-
stinu vjerujemo", kazao je Šain.
Kulinarski tim restorana "Dubrovnik" pobrinuo se da se uzvanici 
osjećaju kao na večeri od Feste u Gradu. Poslužene su tradicional-
ne delicije pripremljene na dubrovački način, uz domaća vina kuće 
Tomić. Za dobru atmosferu i pjesmu bili su zaduženi Duo Vukan i 
Srđan (Srđan Gjivoje i Vukan Stanišić), a poseban trenutak večeri 
bio je nastup Eme Jusić, unuke maestra Đela Jusića, koja je svojom 
izvedbom donijela dašak dubrovačke glazbene baštine u New York.
Festa, kojoj je nazočilo pedesetak uzvanika, završila je tradicional-
nom humanitarnom lutrijom. Bogate nagrade uključivale su oda-
brana vina, likere i domaće suhomesnate proizvode, dok je glavna 
nagrada bila slika hrvatskog umjetnika Lupina.
Ova New Yorška Festa još je jednom potvrdila staru izreku – gdje god 
je jedan Dubrovčanin, tu je i sveti Vlaho. Živio!

TEKST I FOTO: LUKO ŠIMLEŠA

FESTA SVETOGA VLAHA 
U NEW YORKU 2026.
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OVOGA PETKA

Predstavljanje 
programa 77. 
Dubrovačkih 
ljetnih igara
Predstavljanje programa 77. Dubrovač-
kih ljetnih igara održat će se u petak, 6. 
veljače u 11.00 sati u Zenith baru Hote-
la Kompas.
Program će predstaviti vodstvo Igara, 
umjetnička ravnateljica Martina Filjak, 
ravnateljica dramskog programa Sen-
ka Bulić te vršiteljica dužnosti ravna-
teljice Dubrovačkih ljetnih igara Ivona 
Šimunović, uz sudjelovanje predstav-
nika Grada Dubrovnika i Dubrovač-
ko-neretvanske županije.

KOMUNALNI ZAHVATI

Asfaltiranje dijela 
Ulice Iva Vojnovića
Radovi na asfaltiranju dijela Ulice Iva 
Vojnovića (kod kućnih brojeva 44-46) 
započeli su u srijedu, 4. veljače 2026. 
godine, a obuhvaćaju uklanjanje po-
stojećeg asfaltnog sloja, iskop i zamje-
nu tampona te ponovno asfaltiranje 
cijelog obuhvata novim slojem asfalta.
Radove izvodi tvrtka Dubrovnik ceste, 
dok stručni nadzor nad izvođenjem 
radova provodi tvrtka Statički sustav. 
Ugovorena vrijednost radova iznosi 
26.243,75 eura s PDV-om, a planira-
no trajanje radova je 10 kalendarskih 
dana.

JEDNOSTAVNIJE DO 
OTOČNE ISKAZNICE ZA 
VOZILA I DJECU

Otočanima 
omogućene nove 
usluge na portalu 
e-Građani 
Podnošenje zahtjeva za izdavanje otoč-
nih iskaznica, dostupno putem portala 
e-Građani, obogaćeno je novim funk-

cionalnostima: omogućeno je podno-
šenje zahtjeva za otočnu iskaznicu za 
vozila pravnih osoba i obrta, kao i za-
htjeva za izdavanje otočne iskaznice za 
maloljetnu djecu koje, elektroničkim 
putem, podnosi roditelj ili djetetov za-
konski skrbnik.
Proširenje opsega korisnika elektro-
ničkog podnošenja zahtjeva pojed-
nostavljuje administrativne postupke 
smanjujući administrativno optereće-
nje, što rezultira učinkovitijim ostva-
rivanjem prava povezanih s otočnom 
iskaznicom za građane i poslovne su-
bjekte, kao dio kontinuiranog procesa 
digitalne transformacije javnih usluga 
Republike Hrvatske.

ZA USPOSTAVU 
I OPREMANJE 
MULTIDISCIPLINARNOG 
ISTRAŽIVAČKOG CENTRA 
ZA POMORSTVO, 
AKVAKULTURU I ODRŽIVI 
RAZVOJ MARO

Sveučilištu u 
Dubrovniku 
872.000 eura

Sveučilištu u Dubrovniku odobrena su 
sredstva u iznosu od  872.000 eura  u 
okviru natječaja Ulaganje u opremanje 
i adaptaciju istraživačko-inovacijske 
infrastrukture, koji provodi Ministar-
stvo znanosti, obrazovanja i mladih, 
za uspostavu i opremanje  Multidisci-

plinarnog istraživačkog centra za po-
morstvo, akvakulturu i održivi razvoj 
– MARO.
Dodijeljena sredstva omogućit će 
značajno osuvremenjivanje istraži-
vačkih kapaciteta Sveučilišta, oso-
bito u području pomorstva, ekologi-
je mora i održivog razvoja. U sklopu 
centra  MARO  planirana je nabava i 
uvođenje naprednih istraživačkih teh-
nologija, uključujući sustave brodske 
simulacije, suvremenu kromatograf-
sku opremu te rješenja temeljena na 
afektivnom računarstvu, čime se stva-
raju preduvjeti za interdisciplinarna 
istraživanja i primjenu najviših znan-
stvenih standarda.
Uspostavom centra  MARO  Sveučilište 
u Dubrovniku dodatno jača svoju ulogu 
kao regionalno relevantna znanstve-
no-istraživačka institucija, s posebnim 
naglaskom na teme od strateškog zna-
čaja za obalna i pomorska područja, 
održivo upravljanje prirodnim resur-
sima te prijenos znanja prema gospo-
darstvu i javnom sektoru.
Projekt predstavlja važan iskorak u 
razvoju istraživačko-inovacijske in-
frastrukture Sveučilišta te potvrdu 
prepoznatljivosti njegovih razvojnih 
prioriteta na nacionalnoj razini.

NA BABINOM KUKU

Počeli radovi na 
sanaciji nogostupa
Radovi na sanaciji nogostupa na po-
dručju Babinog kuka počeli su u srije-
du, 4. veljače 2026. godine, a obuhvatit 
će uklanjanje postojećeg nogostupa, 
pripremu terena, tamponiranje te izra-
du novog betonskog nogostupa.
Područje zahvata obuhvaća nogostup 
u Ulici Iva Dulčića, i to od križanja te 
ulice s Riječkom ulicom sve do auto-
busnog stajališta kod hotela President.
Radove, s ciljem povećanja sigurno-
sti i kvalitete pješačke infrastrukture, 
provodi Upravi odjel za komunalne 
djelatnosti, promet, more i mjesnu 
samoupravu Grada Dubrovnika. Izvo-
đač radova ugovorene vrijednosti 
149.250,00 eura s PDV-om je tvrtka 
Platanus, dok stručni nadzor nad izvo-
đenjem radova provodi tvrtka Statički 
sustav. Planirano trajanje radova je 45 
kalendarskih dana.

INFO VIJESTI
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U Čilipima je 30. siječnja održana so-
melijerska radionica pod nazivom 
„Uvod u organoleptičku analizu vina i 
njegovu prezentaciju“, koja je okupila 
22 sudionika, među kojima su bili vi-
nari i ugostitelji iz Konavala i šireg du-
brovačkog kraja.
Radionicu je vodio vinski ekspert Bo-
židar Jukić, koji je kroz stručno vođe-
nu degustaciju upoznao sudionike s 
osnovnim principima prepoznavanja 
karakteristika izgleda, mirisa i okusa 
vina. Sudionici su imali priliku kušati 
pet različitih vina, a Jukićeva prezen-
tacija potaknula je aktivnu interakciju 
i razmjenu iskustava među prisutni-
ma.
„Somelijerska radionica usmjerena 
je na podizanje razine znanja i vje-
ština u području profesionalne de-
gustacije vina i njegove prezentacije, 
što je od iznimne važnosti za vinare i 

ugostitelje koji predstavljaju naše lo-
kalne proizvode. Održavanje ovakvih 
radionica doprinosi razvoju i jačanju 
ruralnog turizma te podizanju kva-
litete vinske i gastronomske ponude 
Konavala, čime se dodatno promovira 

naše bogatstvo i tradicija,“ istaknuli su 
organizatori. Ova radionica dio je pro-
jekta Nova generacija 3, koji provodi 
Agroturizam Konavle uz financijsku 
podršku Ministarstva turizma i sporta 
Republike Hrvatske. 

DIPLOMACIJA  
ZA STOLOM

Kada 
gastronomija 
postaje alat 
dijaloga
U sklopu 3. izdanja Dubrovnik Royal 
Gourmeta, u organizaciji ŠKMER-a, 28. 
siječnja je održan je okrugli stol „Diplo-
macija za stolom“, inspiriran knjigom 
veleposlanika Hida Biščevića. Događaj 
je okupio predstavnike diplomacije, 
gastronomije, poslovnog svijeta i jav-
nih institucija, potvrđujući kako je ga-
stronomija snažan alat međunarodne 
komunikacije i izgradnje odnosa.
U raspravi su sudjelovali Marko Po-
trebica, predsjednik Gradskog vijeća 
Grada Dubrovnika, Sanja Putica, bivša 
saborska zastupnica i državna tajnica, 
Katja Bakija, počasna konzulica Ma-
đarske i bivša diplomatkinja, Nikolina 
Trojić, predsjednica Županijske komo-
re Dubrovnik, Alma Harašić Bremec, 
voditeljica ŠKMER Akademije, Drago 
Nosić, hotelijer i vlasnik destilerije Po-
etica te chefovi koji su u svojoj karijeri 
kuhali za predsjednike, princeze, di-

plomate: Stevo Karapandža, Željko Ne-
ven Bremec i Hamid Hadžić.
Sudionici su zaključili: za stolom se ne 
dijele samo obroci,  za stolom se gra-
de odnosi, partnerstva i dugoročne 
suradnje.  Hrana kao alat povezivanja, 
izgradnje povjerenja i inkluzivne ko-
munikacije, ujedno može biti kompa-
rativna prednost Hrvatske, posebno 
kad je temeljena na vrhunskim na-
mirnicama, chefovima i snažnoj lo-

kalnoj tradiciji.  Sudionici okruglog 
stola iz Dubrovnika dali su  povijesni 
kontekst diplomacije za stolom koju je 
provodila Dubrovačka Republika.
Alma Harašić Bremec, voditeljica ŠK-
MER Akademije i predsjednica Udruge 
poslovnih žena KRUG Split, najavila je 
pokretanje edukacije „Diplomacija za 
stolom“ – program koji kroz praktične 
primjere povezuje gastronomiju, di-
plomaciju i poslovnu komunikaciju.

AGROTURIZAM KONAVLE

Održana somelijerska radionica
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Poznata je misao Carla von 
Clausewitza da je ’’rat na-
stavak politike drugim sred-
stvima’’ koja se u naše doba 
slobodno može parafrazirat 
u ‘’sport je nastavak politike 
drugim sredstvima’’ ili u ko-
načnu izvedenicu ‘’sport je 
nastavak rata drugim sred-
stvima’’. Ostaje neodgovore-
no pitanje gdje je tu umjet-
nost i kultura, ili preciznije 
para-umjetnost ili para-kul-
tura. 
U proteklih stotinjak godina 
na našim područjima su se 
ispreplitale i sudarale razne 
vojske i ideologije upravlja-
ne svakojakim politikama 
ostavljajući za sobom spa-
ljenu zemlju, poklano sta-
novništvo i uplakanu djecu. 
Umjetnici i kulturnjaci su 
kroz svoja djela žurili pratit i 
veličati svoje političke uzore 
i njihove vođe. 
Pobjednici su rušili pret-
hodne spomenike i podi-
zali svoje. Režimi i njihove 
vojske su sve činili kako bi 
najpopularnije sportaše i 
timove uključili u svoje po-
litičke igre dobro znajući 
propagandni učinak sporta 
i sportskih uspjeha kako na 
učeni tako i na neuki narod. 
Nacionalizam i domoljublje 
kao nedjeljive političke i rat-
ne komponente se uspješno 
kaleme na sport stvarajući 
neodjeljivu vezu između po-
litičara, sportaša i navijača.
Kroz četiri ratne godine na 
ozemlju susjednih država 
djelovala je takozvana drža-
va ili iskrenije rečeno ne-dr-
žava samozvana nazivom 
NDH koja nije bila nezavi-
sna, nije bila ni država, a i 
hrvatstvo te države je upit-
no. Hrvati su bogobojazan 
kršćanski narod, uredan i 
dobrohotno okrenut prema 
susjedu i drugačijem.
Bila je to neljudska, nečo-
vječna tvorevina nastala kao 
priležnica europskih politič-
kih i vojnih hegemona prve 

polovice 20. stoljeća, naci-
stičke Njemačke i fašističke 
Italije. Završila je kako je je-
dino i mogla završiti zajedno 
sa svojim patronima, razbu-
cana, likvidirana i raseljena 
diljem svijeta.
Nažalost, i pobjednici su iz-
gubili osjećaj ljudskosti je-
zivo likvidirajući još uvijek 
neutvrđeni broj vojnih gu-
bitnika, političara i pratećih 
civila. Raseljeni sudionici 
propale vlasti i države nisu 
se mirili s potpunim gubit-
kom sanjajući i pripremajući 
se za kad-tad revanš i osvetu 
nemilosrdnim pobjednici-
ma. 
Izabran je poljski Papa, Gla-
snost je počela rastakati 
svjetsku komunističku jez-
gru, digli su se poljski sin-
dikati, pao je Berlinski zid… 
Došlo je vrijeme i za sređiva-
nje starih računa osjetili su 
slijednici i simpatizeri po-
ništenog režima ne-države. 
Obnovila se politička stran-
ka na ustaškim korijenima 
otvoreno koristeći i promo-
virajući ustaške simbole i 
pozdrave, ponovo na zidove 
vješajući portrete izdajnič-
kih vođa i da ih ne bi netko 
pogrešno shvatio osnova-
li su stranačku paravojsku 
pored postojećih oružanih 
formacija novo nastajuće 
države.
Imali su obnovitelji i ambi-
ciozne političke i državničke 
ciljeve osim osamostalje-
nja i višestranačja, konačni 
obračun s domaćim poli-
tičkim neprijateljima kroz 
sveopću lustraciju, rješava-
nje ‘’srpskog pitanja’’, proši-
renje državnog teritorija na 
susjednu republiku/državu. 
Uključenje u međunarod-
ne asocijacije i vojne saveze 
može, a i ne mora. 
I opet su popušili, preobu-
čeni pobjednici iz one drža-
ve preuzeli su i ovu, novu. A 
revizionisti su završili kako 
su završili, ali ideje, vetera-

ni, crna boja, brojni simboli, 
pjesme i kako bi se moder-
no reklo ‘’narativi’’ su ostali 
pretočivši se u neku po nji-
ma pravovjernu nacionalnu 
supkulturu često se miješa-
jući s nedvojbenim nacistič-
kim simbolima i porukama 
zabranjenim u cijelom civili-
ziranom svijetu.
Dolazi do relativizacije ned-
vojbeno zločinačke i nečo-
vječne ideologije koja uz 
propuhani obrazovni sustav 
privlači sve veći broj mladih 
koji nemaju pojma ko su bili 
ustaše, a ko partizani. Osla-
njajući se na neupitan na-
cionalni autoritet, katoličku 
crkvu u Hrvata, nekritički 
prihvaćaju simbole svoje 
vjere uz nespojivo hladno 
i toplo oružje sa znakovi-
ma i porukama nacističkih 
i ustaških pobijeđenih reži-
ma.
Često se na fasadama koče 
ušata U u kombinaciji s kri-
žem i da ne bude dvojbe, 
kukastim križem. Mladost 
koja je rođena nakon drugog 
svjetskog rata, koja je rođena 
nakon Domovinskog rata ne 
preže od pjevanja ustaških 
pjesama po javnim prostori-
ma, skandiranja ‘’ajmo usta-
še’’ u uličnom mimohodu i 
na nogometnom stadionu. A 
vrhunac nacionalističke ini-
cijacije jest grupni punogla-
sni odgovor ‘’spremni’’ na 
zadano ZD.
Iako brojni veliko Hrvati i 
profesionalni Hrvati tvrde 
da fašizam i ustaše ne sta-
nuju ovdje i da ih nema, net-
ko se uporno potpisuju po 
fasadama, oblači u mračne 
obleke, označava neupitnim 
znakovljem osobno se jav-
no i glasno deklarirajući kao 
ustaše ZDS. Neko laže! Pri-
ča ili kako se moderno reče, 
narativ je da ko nije s njima 
nije Hrvat ili da nije dovolj-
no dobar Hrvat uz preporu-
ku da se gonimo iz ‘’njihove’’ 
Hrvatske.

U cijeloj toj kakofoniji ili 
konfuziji kroz proteklih tri-
desetak godina pojavio se, 
ne znam kako bi ga nazvo, 
nisam muzikolog, pjevač, 
možda pučki pjevač, koji 
izvodi glazbene uratke in-
tenzivnog domoljubnog 
naboja koji neprikriveno 
koketira s nacionalizmom, 
štoviše, ustaški obojenim 
nacionalizmom kroz čije 
pjesme se prepoznatljivo 
provlače simpatije prema 
onom ustaškom poretku, ali 
i suvremenim neoustaškim 
stremljenjima, sve garnira-
no ustaškim sloganima i po-
zdravima.
Uz to se uporno deklarira 
kao iskreni vjernik unoseći 
u svoje nastupe brojno vjer-
sko znamenje, likove i poru-
ke. Sve začinjeno oružjem, 
ogromnim mačem kojim 
pjevač nekome presuđu-
je. Uz parapolitičke napje-
ve, brojne vjerske simbole, 
pjevač preuzima i političke 
inicijative zazivajući smjene 
nevoljenih političara često 
agresivnim i neuljudnim, 
kako se ono reče?, narati-
vom.
Pitam hrvatske prelate kako 
dopuštaju vjerske poruke i 
simbole složene s oružjem i 
vojevanjem, složene s zna-

VIDO BOGDANOVIĆ, BIVŠI DUBROVAČKI GRADONAČELNIK, NA SVOM FACEBOOK PROFILU

Bronca
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

Kako je 
najuspješnije  
budit krasoćut?

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU 
TIJEKOM 19. STOLJEĆA (117)

Dopisnik govori o potrebi udruživanja učitelja – ne samo 
radi međusobne podrške, već i radi jačanja profesionalno-
sti u pozivu (ne zanimanju) učitelja te zaštiti interesa struke. 
Učitelji su tada često bili usamljeni, slabo povezani i druš-
tveno podcijenjeni. Ideja o “učiteljskoj zadruzi” ili “testu 
savjesti” zapravo je poziv kako učitelji ne trebaju biti samo 
državni službenici, nego nositelji prosvjete i slobode naroda 
(„Prosvjetom do slobode“ Strossmayer).
Zato, važno pitanje koja se tu otvaraju za učitelja 1878. godi-
ne bilo bi: „Treba li učitelj, osim što poučava, biti i pokretač 
promjena u zajednici?“
„Dubrovnik, 28. travnja
Skoro sastanu se ovdi kotarski učitelji na godišnji zbor.
Bilo im je dogovorilo se u sliedećem predmetima:
1. po kojem stepenu da se vodi obrazovanje pameti;
2. kako je najuspješnije buditi krasoćut;
3. koja će se zajednička slovična nazivlja materinjskog jezika 
rabiti u cielom kotaru;
4. kakav je valjani postupak u poredanju sastavka;
5. po koji način mogu se zagovarati i nadgledati knjižnice za 
djecu; pak još svie vježbe predavanja u zemljopisu i računici.
Pobliže razpitivanje rada i uspjeha ovog i sličnih učiteljskih 
sastanaka spadalo na to na posebni list. Znamo da za neka 
pitanja malo ne svi učitelji rekli su svoju: tako da bi kroz ra-
zna mnienja jednomu po jednomu preostala zaglaviti za-
ključnim predlogom. Bilo je i ostalih izvjestitelja za dva tri 
pomoćna predmeta, pak u obće sve je razgledano najboljim 
nastojanjem cielog zbora.
Lahko je, da gdje se razgovara i progovara, da se dodje do toga 
što može slogu prekinuti i prijaznost im meći: ipak ovog puta 
najbolji red i drugovanje vodilo je sve članove, tako da kao 
što su se prijateljski dočekali, tako su se kao braća odpratili; 
te da takovi ostanu ispred javnim uvjerenjem, zaključili da će 
se na Lopudu za novo drugovanje sakupiti.
Nadzornik iz učiteljskog krila, pak učiteljskoj ruci svoj, znao 
je svaku razrediti i na mistu u rieč doći osvrt i opazke mu o 
posjetu učionica mogle su ugoditi dojednom ljubitelju puč-
ke nastave. Samo kad je na red došlo nekoliko odluka viso-
ke vlasti, a najposlje ona koja opominje što veće staranje za 
polažak učione, i prijeti uzkraćivanjem podpore, te se na isti 
način o poljodjelskoj obuci izrazuje, neugodan utisak pome-
te obće prilično zadovoljstvo.
Istina je, a i stara, da će malo koja naredba, ako i domišljena 
kroz mnogostručna cjedila školske uprave, redovitom po-
lazke učione uspješnije pomoći, koliko sami samcati uticaj 
sviestnog učitelja; ali zašto da se nebi ta svrha polučiti mogla 
blagim i utješljivim sredstvima, te i pohvalom nagradu, neg 
naprotiv pustom prijetnjom?

(NASTAVLJA SE)

VIDO BOGDANOVIĆ, BIVŠI DUBROVAČKI GRADONAČELNIK, NA SVOM FACEBOOK PROFILU

Bronca

kovljem, porukama i aso-
cijacijama na nečovječni, 
zločinački fašistički režim i 
vrijeme koje osuđuje cijeli 
civilizirani svijet.
I krug se zatvara. Kad glaz-
ba i zabava postaje nastavak 
politike drugim sredstvima 
prethodno služeći se ratom 
(ratovima) pa sportom i u 
konačnici muzikom i u do-
moljublje upakiranim mrzi-
teljskim porukama prepo-
znatim u cijeloj Europi. Ali 
ne i u Hrvatskoj. Jer oni u 
glas pjevaju samo o obitelji, 
Domovini i Bogu, a mi biće-
mo gluhi i ludi, i slijepi pa ne 
čujemo jasno ispjevane i pri-
kazane poruke.
Zaželjeli rukometaši? Pa eto 
im, ne možemo im pomoć 
objašnjavat o čemu pjeva 
njihov omiljeni pjevač. Ško-
lu su vjerojatno završili, ovu 
našu propuhanu. Vjerojatno 
i vjeronauk sa svim sakra-
mentima, ali žalosno je da 
ne prepoznaju o čemu nji-
hov idol i motivator pjeva. A 
ako znaju pa i dalje inzistira-
ju na njemu onda su opasni 
kao i on.
Odgovorit će mi neki da sam 
Jugoslaven i što mi ne smeta 
crvena petokraka. Jesam, ro-
đen sam u državi koja se zva-
la nešto i Jugoslavija, u knji-

ge upisan kao Hrvat, kršten 
1954. i prošo prave vjerona-
uke u svećeničkih velikana 
u Dubrovniku, pričestilo me, 
krizmalo i vjenčalo u Crkvi, 
ali isto tako zaredilo me u pi-
onire i omladinu pa i u JNA.
Petogodišnji MBA iz hrvat-
stva sam završio u dobroga 
Pera na Šalati u doba mraka 
sedamdesetih godina. Nikad 
nisam bio u partiji ko i nitko 
moj. Proživio sam 36 godina 
u onoj državi i evo još gotovo 
36 u ovoj. I neću dugo. Boli 
me kad nas neki polupisme-
ni glavozdani vraćaju u prvu 
polovicu prošlog stoljeća 
namećući mladima dav-
no pobijeđene i napuštene 
svjetonazore i ciljeve umje-
sto traženja novih puteva u 
njihovu pošteniju i ljudskiju 
budućnost bez mržnje i is-
ključivosti.
Ne smeta ni obitelj ni Domo-
vina ni Bog, ali smeta kad ih 
se organizirano vodi u stanja 
gdje se kite vrbe i umrtvlju-
ju susjedi, kad se sunarod-
njacima koji drugačije misle 
preporuča da idu iz njihove 
Hrvatske. 
Bronca je nedovoljan i be-
značajan razlog iskoristiti je 
za opasnu nacionalističku 
manipulaciju.

FOTO: IGOR KRALJ / PIXSELL
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Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE

STANE DIKLIĆ – MIHALJEVIĆ
3.12.1943. - 9.8.2025.

Draga moja i voljena Stane,  
prošlo je već šest mjeseci  

otkako si pošla na daleki put.

Tebe ću ljubit do kraja života,  
kad nebo stane anđele moj, ja neću stati

Tvoj voljeni Ivica

SJEĆANJE

ZAHVALJUJEMO PARTNERIMA 
PROGRAMA 1054. FESTE SV. 

VLAHA NA LIBERTAS TELEVIZIJI

GRAD DUBROVNIK
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NEKRETNINE

Iznajmljuje se stan u Zagrebu-
Srednjaci, Hećimovićeva ulica, 45 m2, 
cijena na upit. 098 428 060. 

Hitno!!! Kupujem garažu na potezu od 
R.K. Srđ do O.Š. Gruž, može i na većoj 
udaljenosti, također može i ispod R.K. 
Srđ do iza Place u Gružu..., može i dalje 
u toj zoni. 091 530 4910

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 
747 183

Građevinsko zemljište 3000m2 Močići 
u predviđenoj gospodarskoj zoni sjever 
sa pristupnim putem vlasništvo 1/1 
prodajem. 091 614 3946

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i krova 
automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručne savjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene ograde, 
poslovi hortikulture, gnojidba, zaštita, 
zaštita palmi od bolest i i štetočina itd.) i 
dr. Dipl. inž. agronomije 098 958 1993

Zaštita od sunca, izrada vanjskih roleta, 
rolo i plise komarica, rolo zavjesa, 
žaluzina, trakaste zavjese, servis, 091 
147 2794

Uređujem, okućnice, vrtove, đardine, 
orezivanje maslina, agruma, loze, kivija, 
ruža, košnja trave mob 091 614 3946

Uređivanje okućnice, vrtova, čišćenje 
maslina, agruma, rezidba kivija, loze, 
košnja trave. 099 852 4487.

Čistila bih i uređivala kuće ili 
stanove. Tel. 00387 65 848 207 Email: 
zkovacevic209@gmail.com

VOZILA/PLOVILA

Prodajem Toyota Auris 144 d dizel, 
2014.g. u super stanju, prvi vlasnik, dva 
seta guma (ljetne i zimske). cijena 7 700 
€. 091 461 8889.

Prodajem Renault Clio 1,2 TCE, godina 
proizvodnje 2009., reg, do 25.5.2026., 
prešao 96 000 km, benzinac, 74 ks, 
radni obujam 1149 cm3, mehanički 
mjenjač, broj stupnjeva 5, lokacija 
Dubrovnik, cijena 4.500 €. 098 947 
9726

Prodajem Citroen C4 Picasso,1.6 VTi,88 
kW,benzin,2011.g,prešao 169000 
km,registriran do 8/2026. Cijena 
3200Eur. 098 166 8831

RAZNO

Prodajem vrlo povoljno lijeva vanjska 
ulazna vrata od PVC-a, bijele boje, dim. 

204 x 100 cm. Jako su dobro očuvana, 
kao nova.  098 285 355

Prodaju se povoljno rezervoari, spremnici 
za tekuća goriva, 3 kom po 2 000 litara i 
cijevi i blokovi za dimnjak, cijevi šamotne 
fi 160 mm. 091 547 9995

Drva za ogrijev manju količinu povoljno 
prodajem. 091 614 3946

Prodajem škrinje -par komada, i komode 
– par komada. Drvo: hrast i trešnja. 092 113 
3181.

OSOBNI ODNOSI

Ugodan muškarac, upoznao bi simpatičnu 
damu srednjih godina. mob 099 281 8433

Diskretan muškarac upoznao bi 
simpatičnu damu. Mob 091 786 6208

Ako si usamljena dama, upoznao bi te 
ugodan gospodin,. Mob 091 986 8060

Muškarac, upoznao bi privlačnu damu. 
mob. 092 390 9470

Ako si slobodna za druženje, vezu, javi 
se simpatičnom muškarcu. mob 092 381 
1026

Mladić, upoznao bi ozbiljnu damu, 095 511 
5060

Simpatičan muškarac, upoznao bi 
slobodnu damu. 095 827 9850

Muškarac želi upoznati ozbiljnu damu 
iznad 50 god. 091 902 7904

Muškarac iz Splita, povremeno u 
Dubrovniku, upoznao bi kulturnu, 
atraktivnu damu. Mob 099 7467 635

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

MALE OGLASE ŠALJITE ISKLJUČIVO SMS-om NA BROJ: 666 999

MALI OGLASI

KOMBI PRIJEVOZ / 
SELIDBE / DOSTAVE

ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA
DOSTAVE IZ TRGOVAČKIH 

CENTARA, ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA I 

SVE OSTALE VRSTE KOMBI 
PRIJEVOZA. 

098 765 757
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DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
Plemenitom našem susjedu Jaku Matiću, umjesto cvijeća 70 
eura za potrebe udruge prilažu stanari Petra Hektorovića 44.
Bajro Sarić za potrebe udruge prilaže 50 eura.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI

PREMINULI  www.boninovo.hr

Arslan Čobić 1937
Zdenko Kljajić 1954
Zvonimir Mandurić 1951

Mare Skurić 1933
Ivica Topić 1959
Josip Škvorić 1946

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090

U KAZALIŠTU MARINA DRŽIĆA

Humanitarni koncert 
Jasne Zlokić

Turistička zajednica grada Dubrovnika povodom Valentino-
va organizira humanitarni koncert u Kazalištu Marina Držića 
na kojem će nastupiti jedna od diva hrvatske glazbene sce-
ne - Jasna Zlokić. Koncert će se održati u subotu, 14. veljače, 
s početkom u 20 sati. Publiku očekuje romantična večer is-
punjena bezvremenskim hitovima, uz poseban humanitar-
ni karakter. Cijena ulaznice iznosi 25 eura, a sav prihod od 
prodaje bit će doniran Društvu multiple skleroze Dubrovač-
ko-neretvanske županije. Ulaznice su dostupne na blagajni 
Kazališta Marina Držića i online putem sustava ulaznice.hr. 
Pozivamo građane i posjetitelje da Valentinovo provedu uz 
vrhunsku glazbu te sudjeluju u ovoj plemenitoj inicijativi.
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PONUDA 
POSLOVA

MORNAR / MORNARKA 
SUNČANA PLOVIDBA 

VOZAČ / VOZAČICA OSOBNOG AUTOMOBILA 
AUTOMOBILI ANTARES

KONOBAR / KONOBARICA 
SAGENA 

BARMEN / BARMENICA 
VILLA DUBROVNIK 

VODITELJ / VODITELJICA USLUGE U 
RESTORANU 

DUBROVAČKI VRTOVI SUNCA 

DOMAĆIN - DOMAĆICA / SPREMAČ - 
SPREMAČICA 

ARCUS DALMATIA

ČISTAČ / ČISTAČICA 
DOBAR DOM

SLASTIČAR / SLASTIČARKA 
GRAND HOTEL PARK 

DOSTAVLJAČ / DOSTAVLJAČICA 
JELA PLUS

DEŽURNA
LJEKARNA

VREMENSKA
PROGNOZA

PET
12˚C / 14˚C

PON
12˚C / 16˚C

SUB
12˚C / 15˚C

NED
11˚C / 15˚C

A+ A- B+ B- AB+ AB- 0+ 0-

AKTUALNE ZALIHE KRVI U GRADU

GLASGRADA
DIO DMC GRUPE

GRUŽ 2.2. - 8.2.

KOD ZVONIKA 9.2. - 15.2.
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tjednik s najvećom nakladom u županiji

AKO PROLAZITE KROZ PAKAO,  
NASTAVITE HODATI

WINSTON CHURCHILL

MISAO TJEDNA

Grad Dubrovnik priključio se na-
cionalnom čitalačkom izazovu „15 
po 15: cijela Hrvatska čita djeci“, a 
posljednjeg dana izazova, u četvr-
tak 29. siječnja, djeci su u čitaonici 
Državnog arhiva u Dubrovniku či-
tale začetnica projekta “Rođeni za 
čitanje”, doktorica Marija Radonić 
i savjetnica gradonačelnika Grada 
Dubrovnika, Jelka Tepšić. Za završ-
nicu čitalačkog izazova koji je tra-
jao 15 dana, nakon vrtića, muzeja 
i knjižnica, odabrana je čitaonica 
Državnog arhiva u Dubrovniku. 
Djeci predškolskog uzrasta Dječjeg 
vrtića Pile tom su prilikom dok-
torica Radonić i savjetnica Tepšić 
pročitale knjigu „Čudo svetog Vla-
ha“ autorice Slavice Stojan te su im 
predstavljeni vrijedni arhivski ma-
terijali. Između ostalog, predstav-
ljen im je dio dokumenta „Lettere 
di Levante“ iz 15.stoljeća na kojem 
su vidljivi otisci mačje šape.  Marija 
Radonić tom je prigodom izjavila 
kako izazov “15 po 15” predstavlja 
uvod u poticanje čitalačkih navika 
unutar obitelji, vrtića i knjižnica, 
te kako su rezultati izuzetno zado-
voljavajući. Također, zahvalila se 
Gradu Dubrovniku koji već više od 
20 godina kontinuirano podržava 
projekt “Rođeni za čitanje”. 
U čitalački izazov, kojeg na nacio-
nalnoj razini provodi Ministarstvo 
kulture i medija Republike Hrvat-
ske,   prijavilo se više od 110 tisu-
ća djece kojoj se čita, više od 2100 
vrtića, oko 350 knjižnica i biblio-
busa i više od 900 gradova i opći-

na. Hvalevrijednom projektu, uz 
veliki odaziv, priključio se i Grad 
Dubrovnik, a  tijekom 15 dana djeci 
se čitalo u čak 11 dječjih vrtića te u 
muzejima i knjižnicama. Time je u 
okviru izazova obuhvaćeno više od 
500 sudionika. 
Djeci su čitali i gradonačelnik Gra-
da Dubrovnika Mato Franković, 
predsjednik Gradskog vijeća Mar-
ko Potrebica, zamjenik gradona-
čelnika Velibor Puzović, pročelni-
ci Julijana Brautović, Dživo Brčić, 
Paula Pikunić Vugdelija te direktori 

i ravnatelji kulturnih ustanova, ko-
munalnih i trgovačkih društava, ali 
i brojni djelatnici Grada Dubrovni-
ka. 
Projekt se nastavlja i dalje razvijati, 
a sve s ciljem poticanja kulture či-
tanja i stvaranja pozitivnog odnosa 
djece prema knjizi već od najranije 
dobi. Grad Dubrovnik svakako po-
dupire i potiče ovakve projekte, a 
veliki broj sudionika pokazuje kako 
je Dubrovnik grad u kojemu se čita 
i u kojemu je svijest o čitanju na vi-
sokoj razini.

PREKO 500 SUDIONIKA U IZAZOVU 15 PO 15

Održano završno čitanje u 
Državnom arhivu u Dubrovniku


